
54.86% 254

43.84% 203

1.30% 6

Q1 Did you receive a paper copy of this survey in the mail?
Answered: 463 Skipped: 4

TOTAL 463

Yes.

No.

I don't
remember.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes.

No.

I don't remember.

Q2 How would you rate your community as a place for people to live as
they age? (This would be the geographical location where your home is

located. A community can be located within a city or town or county.)
Answered: 458 Skipped: 9
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40.39% 185

41.05% 188

16.16% 74

1.97% 9

0.44% 2

TOTAL 458
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Q3 What is the name of your community?
Answered: 461 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 Northfield 9/7/2017 12:16 PM

2 Northfield 9/6/2017 11:54 PM

3 Northfield 9/6/2017 11:31 PM

4 Northfield 9/6/2017 3:53 PM

5 Northfield 9/6/2017 11:18 AM

6 Northfield 9/6/2017 10:49 AM

7 Northfield 9/6/2017 10:28 AM

8 Northfield 9/6/2017 12:13 AM

9 Northfield 9/5/2017 11:55 PM

10 Webster township 9/5/2017 11:34 PM

11 Northfield 9/5/2017 6:03 PM

12 Northfield mn 9/5/2017 5:30 PM

13 Northfield 9/5/2017 5:03 PM
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14 Northfield 9/5/2017 3:35 PM

15 Northfield 9/5/2017 3:14 PM

16 Northfield 9/5/2017 3:13 PM

17 Northfield 9/5/2017 2:48 PM

18 Northfield 9/5/2017 2:26 PM

19 Northfield 9/5/2017 1:48 PM

20 Northfield 9/5/2017 1:48 PM

21 Northfield 9/5/2017 1:40 PM

22 Northfield 9/5/2017 1:37 PM

23 Northfield 9/5/2017 1:25 PM

24 Northfield 9/5/2017 1:23 PM

25 Northfield 9/5/2017 1:14 PM

26 Northfield 9/5/2017 1:12 PM

27 Northfield 9/5/2017 1:03 PM

28 Northfield 9/5/2017 12:53 PM

29 Northfield 9/5/2017 11:40 AM

30 Northfield 9/5/2017 11:35 AM

31 Northfield 9/5/2017 11:22 AM

32 Northfield 9/5/2017 10:52 AM

33 Northfield 9/5/2017 10:09 AM

34 Northfield 9/5/2017 9:45 AM

35 Northfield 9/5/2017 9:17 AM

36 Northfield 8/31/2017 11:26 AM

37 Northfield 8/31/2017 11:16 AM

38 northfield 8/30/2017 1:36 PM

39 Northfield 8/30/2017 12:46 PM

40 cannon valley retirement 8/30/2017 11:29 AM

41 Northfield 8/30/2017 9:48 AM

42 Northfield, Mn 8/29/2017 8:01 PM

43 Northfield 8/29/2017 7:58 PM

44 Northfield 8/29/2017 6:43 PM

45 Northfield 8/29/2017 6:30 PM

46 Northfield 8/29/2017 5:55 PM

47 Northfield 8/29/2017 5:44 PM

48 Northfield 8/29/2017 4:02 PM

49 Northfield 8/29/2017 3:46 PM

50 Northfield 8/29/2017 3:34 PM

51 Northfield 8/29/2017 3:26 PM

52 Northfield 8/29/2017 3:14 PM

53 Northfield 8/29/2017 2:56 PM

54 Northfield 8/29/2017 2:45 PM
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55 Northfield 8/29/2017 2:33 PM

56 Northfield 8/29/2017 2:21 PM

57 Northfield 8/29/2017 2:09 PM

58 Northfield 8/29/2017 1:58 PM

59 Northfield 8/29/2017 1:39 PM

60 Northfield 8/29/2017 1:07 PM

61 Northfield 8/29/2017 12:53 PM

62 Northfield 8/29/2017 12:43 PM

63 Northfield 8/29/2017 12:33 PM

64 Northfield, MN 8/29/2017 10:41 AM

65 Northfield, MN 8/28/2017 11:07 PM

66 ortfield 8/28/2017 8:39 PM

67 Northfield 8/28/2017 8:25 PM

68 Northfield 8/28/2017 8:10 PM

69 Northfield 8/28/2017 7:38 PM

70 Northfield 8/28/2017 7:25 PM

71 Northfield 8/28/2017 7:11 PM

72 Northfield 8/28/2017 5:50 PM

73 Norhfield 8/28/2017 4:49 PM

74 Northfield 8/28/2017 4:29 PM

75 Northfield 8/28/2017 4:18 PM

76 Northfield 8/28/2017 3:36 PM

77 Northfield 8/28/2017 2:32 PM

78 Northfield 8/28/2017 2:23 PM

79 Northfield MN 8/28/2017 2:23 PM

80 Northfield 8/28/2017 2:17 PM

81 Northfield 8/28/2017 2:13 PM

82 Northfield 8/28/2017 2:04 PM

83 Northfield 8/28/2017 2:04 PM

84 Northfield, MN 8/28/2017 1:58 PM

85 Northfield 8/28/2017 1:52 PM

86 Northfield 8/28/2017 1:52 PM

87 Northfield 8/28/2017 1:50 PM

88 Northfield 8/28/2017 1:44 PM

89 Northfield 8/28/2017 1:39 PM

90 Northfield 8/28/2017 1:38 PM

91 Northfield 8/28/2017 1:35 PM

92 Northfield MN 8/28/2017 1:30 PM

93 Northfield, MN 8/28/2017 1:25 PM

94 Northfield 8/28/2017 1:19 PM

95 Northfield 8/28/2017 1:18 PM
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96 Northfield 8/28/2017 1:06 PM

97 Northfield MN 8/28/2017 12:59 PM

98 Northfield 8/28/2017 11:50 AM

99 Northfield 8/28/2017 11:29 AM

100 Northfield 8/28/2017 11:21 AM

101 Northfield 8/28/2017 11:16 AM

102 Northfield 8/28/2017 11:10 AM

103 Northfield 8/28/2017 11:05 AM

104 Northfield 8/28/2017 11:05 AM

105 Northfield 8/28/2017 10:53 AM

106 Northfield 8/28/2017 10:41 AM

107 Northfield 8/28/2017 10:33 AM

108 Northfield 8/28/2017 10:31 AM

109 Northfield 8/28/2017 10:12 AM

110 Northfield 8/28/2017 10:05 AM

111 Northfield 8/28/2017 10:00 AM

112 Northfield 8/28/2017 9:54 AM

113 Northfield 8/28/2017 9:54 AM

114 Northfield 8/28/2017 9:49 AM

115 Northfield 8/28/2017 9:47 AM

116 Northfield 8/28/2017 9:44 AM

117 Northfield 8/28/2017 9:31 AM

118 Northfield 8/28/2017 9:19 AM

119 Northfield 8/28/2017 9:12 AM

120 Northfield 8/28/2017 9:12 AM

121 Northfield 8/28/2017 9:08 AM

122 Northfield 8/28/2017 8:46 AM

123 northfield 8/28/2017 8:33 AM

124 Northfield 8/28/2017 8:28 AM

125 northfield 8/28/2017 8:20 AM

126 nortfield 8/28/2017 8:11 AM

127 Northfield 8/27/2017 6:57 PM

128 Northfield 8/27/2017 3:42 PM

129 northfield mn. 8/27/2017 3:34 PM

130 Northfield 8/27/2017 3:28 PM

131 Nofrthfield 8/27/2017 3:10 PM

132 Northfield 8/27/2017 10:30 AM

133 West side of Northfield by St. Olaf College 8/27/2017 9:51 AM

134 Northfield 8/26/2017 7:28 PM

135 Northfield 8/26/2017 6:18 PM

136 Northfield 8/26/2017 6:08 PM
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137 Northfield 8/26/2017 5:59 PM

138 Northfield 8/26/2017 5:48 PM

139 northfield, mn 8/26/2017 5:12 PM

140 Northfield 8/26/2017 2:20 PM

141 Northfield, MN 8/25/2017 10:33 PM

142 Dundas 8/25/2017 9:04 PM

143 Northfield 8/25/2017 6:31 PM

144 Northfield, MN. 8/25/2017 6:19 AM

145 northfield 8/25/2017 6:05 AM

146 Northfield 8/24/2017 11:20 AM

147 Northfield 8/24/2017 9:31 AM

148 Northfield 8/24/2017 8:28 AM

149 Northfield 8/24/2017 7:39 AM

150 Northfield 8/24/2017 7:32 AM

151 Northfield 8/24/2017 6:52 AM

152 Northfield 8/23/2017 9:16 PM

153 Northfield 8/23/2017 9:08 PM

154 Northfield 8/23/2017 3:58 PM

155 Northfield 8/23/2017 3:31 PM

156 Northfield 8/23/2017 2:04 PM

157 Northfield 8/23/2017 12:37 PM

158 Northfield 8/23/2017 11:46 AM

159 Northfield 8/23/2017 8:53 AM

160 Northfield 8/23/2017 8:13 AM

161 Northfield 8/23/2017 7:21 AM

162 Northfield 8/22/2017 11:12 AM

163 Northfield 8/22/2017 9:28 AM

164 Northfield 8/22/2017 8:43 AM

165 Northfield 8/22/2017 8:02 AM

166 city of compton 8/22/2017 7:09 AM

167 Northfield 8/22/2017 6:51 AM

168 Northfield 8/21/2017 3:50 PM

169 Northfield 8/21/2017 10:15 AM

170 Northfield 8/21/2017 9:59 AM

171 Northfield 8/20/2017 8:07 PM

172 Northfield 8/20/2017 7:57 PM

173 Northfield 8/20/2017 7:48 PM

174 Northfield 8/20/2017 7:39 PM

175 Waterford 8/20/2017 6:10 PM

176 Northfield 8/20/2017 2:38 PM

177 Northfield 8/20/2017 2:29 PM
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178 Northfield 8/20/2017 2:19 PM

179 Northfield 8/20/2017 2:10 PM

180 Northfield 8/20/2017 1:59 PM

181 Northfield 8/20/2017 1:07 PM

182 Northfield 8/20/2017 12:58 PM

183 Northfield 8/20/2017 12:50 PM

184 Northfield 8/20/2017 12:40 PM

185 Northfield 8/20/2017 10:30 AM

186 Northfield 8/20/2017 10:08 AM

187 Northfield 8/19/2017 2:54 PM

188 Northfield 8/19/2017 2:43 PM

189 Northfield 8/19/2017 1:31 PM

190 Northfield 8/19/2017 1:22 PM

191 Northfield 8/19/2017 1:13 PM

192 Northfield 8/19/2017 1:03 PM

193 Northfield 8/19/2017 12:51 PM

194 Northfield MN 8/19/2017 7:02 AM

195 Northfield 8/18/2017 8:29 PM

196 Northfield 8/18/2017 8:18 PM

197 Northfield 8/18/2017 8:08 PM

198 Northfield 8/18/2017 7:57 PM

199 Northfield 8/18/2017 3:33 PM

200 Northfield 8/18/2017 3:02 PM

201 Northfield 8/18/2017 2:03 PM

202 Northfield 8/18/2017 1:17 PM

203 Northfield 8/18/2017 12:30 PM

204 Northfield 8/18/2017 11:02 AM

205 Northfield 8/18/2017 8:01 AM

206 Northfield 8/18/2017 7:39 AM

207 Northfield 8/18/2017 7:18 AM

208 Northfield 8/18/2017 6:57 AM

209 Northfield 8/18/2017 6:28 AM

210 Northfield 8/17/2017 7:52 PM

211 Northfield 8/17/2017 7:40 PM

212 Northfield 8/17/2017 7:28 PM

213 Northfield 8/17/2017 4:43 PM

214 Northfield 8/17/2017 4:31 PM

215 Northfield 8/17/2017 4:20 PM

216 Northfield 8/17/2017 4:10 PM

217 Northfield 8/17/2017 4:00 PM

218 Northfield 8/17/2017 3:51 PM
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219 Northfield 8/17/2017 3:33 PM

220 Northfield 8/17/2017 3:19 PM

221 Northfield 8/17/2017 2:53 PM

222 Northfield 8/17/2017 2:41 PM

223 Northfield 8/17/2017 1:36 PM

224 Northfield 8/17/2017 1:17 PM

225 Northfield 8/17/2017 12:51 PM

226 Northfield 8/17/2017 12:39 PM

227 Northfield 8/17/2017 12:26 PM

228 Northfield 8/17/2017 12:05 PM

229 Northfield 8/17/2017 11:56 AM

230 Northfield 8/17/2017 11:55 AM

231 Northfield 8/17/2017 11:51 AM

232 Northfield 8/17/2017 11:36 AM

233 Northfield 8/17/2017 11:28 AM

234 Northfield 8/17/2017 11:22 AM

235 Northfield 8/17/2017 11:06 AM

236 Northfield, MN 8/17/2017 10:30 AM

237 Northfield 8/17/2017 10:26 AM

238 Northfield 8/17/2017 10:20 AM

239 Northfield 8/17/2017 10:01 AM

240 Northfield 8/17/2017 9:45 AM

241 Northfield 8/17/2017 9:44 AM

242 Northfield 8/17/2017 9:29 AM

243 Northfield 8/17/2017 9:07 AM

244 NORTHFIELD,MN 8/17/2017 9:02 AM

245 Northfield 8/17/2017 8:30 AM

246 Northfield 8/16/2017 9:47 PM

247 Village on the Cannon 8/16/2017 8:42 PM

248 Northfield, MN 8/16/2017 5:27 PM

249 Northfield, MN 8/16/2017 3:54 PM

250 NORTHFIELD,MN 8/16/2017 2:47 PM

251 Northfield, MN 8/16/2017 12:06 PM

252 Northfield 8/16/2017 11:03 AM

253 Northfield, MN 8/16/2017 10:57 AM

254 Northfield 8/16/2017 10:27 AM

255 Northfield 8/16/2017 10:04 AM

256 Northfield 8/16/2017 10:01 AM

257 Northfield 8/16/2017 9:40 AM

258 Northfield 8/16/2017 9:23 AM

259 Northfield 8/16/2017 8:07 AM

8 / 90

Age-Friendly Northfield SurveyMonkey



260 Northfield 8/16/2017 7:49 AM

261 Northfield 8/16/2017 7:29 AM

262 Northfield 8/16/2017 7:11 AM

263 Northfield 8/16/2017 6:55 AM

264 Northfield 8/16/2017 6:35 AM

265 Northfield 8/16/2017 6:18 AM

266 Northfield 8/15/2017 9:43 PM

267 Northfield 8/15/2017 9:29 PM

268 Northfield 8/15/2017 9:19 PM

269 Northfield 8/15/2017 9:08 PM

270 Northfield 8/15/2017 4:42 PM

271 Northfield 8/15/2017 4:26 PM

272 Northfield 8/15/2017 4:02 PM

273 Northfield 8/15/2017 3:29 PM

274 Northfield 8/15/2017 3:24 PM

275 Northfield 8/15/2017 3:21 PM

276 Northfield 8/15/2017 3:12 PM

277 Northfield 8/15/2017 3:07 PM

278 Northfield 8/15/2017 2:53 PM

279 Northfield 8/15/2017 2:48 PM

280 Northfield 8/15/2017 2:40 PM

281 Northfield 8/15/2017 2:36 PM

282 Northfield 8/15/2017 2:23 PM

283 Northfield 8/15/2017 2:19 PM

284 Northfield 8/15/2017 1:53 PM

285 Northfield 8/15/2017 1:32 PM

286 Northfield 8/15/2017 1:24 PM

287 Northfield 8/15/2017 1:17 PM

288 Northfield 8/15/2017 12:02 PM

289 Northfield 8/15/2017 11:34 AM

290 Northfield 8/15/2017 11:20 AM

291 Northfield 8/15/2017 11:07 AM

292 Northfield 8/15/2017 10:53 AM

293 Northfield 8/15/2017 10:39 AM

294 Northfield 8/15/2017 10:36 AM

295 Northfield 8/15/2017 10:25 AM

296 Northfield 8/15/2017 10:22 AM

297 Northfield 8/15/2017 10:11 AM

298 Northfield 8/15/2017 10:01 AM

299 Northfield 8/15/2017 9:48 AM

300 Northfield 8/15/2017 9:43 AM
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301 Northfield 8/15/2017 9:33 AM

302 Northfield 8/15/2017 9:28 AM

303 Northfield 8/15/2017 9:19 AM

304 Northfield 8/15/2017 9:13 AM

305 Northfield 8/15/2017 9:10 AM

306 Northfield 8/15/2017 9:06 AM

307 Northfield 8/15/2017 8:56 AM

308 Northfield 8/15/2017 8:46 AM

309 Northfield 8/15/2017 8:38 AM

310 Northfield 8/15/2017 8:37 AM

311 Northfield 8/15/2017 8:32 AM

312 Northfield 8/15/2017 8:13 AM

313 Northfield 8/14/2017 7:30 PM

314 Northfield 8/14/2017 7:14 PM

315 Northfield 8/14/2017 7:06 PM

316 Northfield MN 8/14/2017 6:08 PM

317 Northfield 8/14/2017 4:58 PM

318 Northfield Retirement Community 8/14/2017 4:43 PM

319 Northfield 8/14/2017 4:40 PM

320 Northfield 8/14/2017 4:27 PM

321 Northfield 8/14/2017 4:25 PM

322 Northfield 8/14/2017 4:13 PM

323 Northfield 8/14/2017 4:05 PM

324 Northfield 8/14/2017 4:02 PM

325 Northfield 8/14/2017 3:51 PM

326 Northfield 8/14/2017 3:44 PM

327 Northfield 8/14/2017 3:38 PM

328 Northfield 8/14/2017 2:58 PM

329 Northfield 8/14/2017 2:33 PM

330 Northfield 8/14/2017 2:29 PM

331 Northfield, MN 8/14/2017 2:25 PM

332 Northfield 8/14/2017 2:22 PM

333 Northfield 8/14/2017 2:16 PM

334 Northfield 8/14/2017 2:16 PM

335 Northfield 8/14/2017 2:10 PM

336 Northfield 8/14/2017 2:00 PM

337 Northfield 8/14/2017 2:00 PM

338 Northfield 8/14/2017 1:57 PM

339 Northfield 8/14/2017 1:49 PM

340 Northfield 8/14/2017 1:45 PM

341 Northfield 8/14/2017 1:33 PM
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342 Northfield 8/14/2017 1:30 PM

343 Northfield 8/14/2017 1:20 PM

344 Northfield 8/14/2017 1:10 PM

345 Northfield 8/14/2017 1:06 PM

346 Northfield 8/14/2017 12:48 PM

347 Northfield 8/14/2017 12:27 PM

348 Northfield 8/14/2017 11:46 AM

349 Northfield 8/14/2017 11:29 AM

350 Northfield 8/14/2017 11:15 AM

351 Northfield 8/14/2017 11:11 AM

352 northfield 8/14/2017 11:03 AM

353 Northfield 8/14/2017 11:00 AM

354 northfield 8/14/2017 10:53 AM

355 Northfield 8/14/2017 10:46 AM

356 northfield 8/14/2017 10:41 AM

357 Northfield 8/14/2017 10:39 AM

358 northfield 8/14/2017 10:31 AM

359 Northfield 8/14/2017 10:29 AM

360 Northfield 8/14/2017 10:25 AM

361 Northfield 8/14/2017 10:17 AM

362 northfield 8/14/2017 10:16 AM

363 Northfield 8/14/2017 10:08 AM

364 northfield 8/14/2017 10:04 AM

365 Northfield 8/14/2017 10:04 AM

366 Northfield 8/14/2017 10:02 AM

367 n 8/14/2017 9:48 AM

368 Northfield 8/14/2017 9:48 AM

369 Northfield 8/14/2017 9:35 AM

370 northfield 8/14/2017 9:29 AM

371 Northfield 8/14/2017 9:19 AM

372 northfield 8/14/2017 9:17 AM

373 Northfield 8/14/2017 9:03 AM

374 northfield 8/14/2017 9:02 AM

375 northfield 8/14/2017 8:48 AM

376 Northfield 8/14/2017 8:47 AM

377 northfield 8/14/2017 8:27 AM

378 Northfield 8/14/2017 8:24 AM

379 Northfield, MN 8/14/2017 7:51 AM

380 Northfield, MN 8/13/2017 2:14 PM

381 northfield 8/13/2017 1:55 PM

382 Northfield 8/12/2017 7:33 PM
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383 Northfield 8/12/2017 7:30 PM

384 Northfield 8/12/2017 11:31 AM

385 Northfield 8/11/2017 9:40 PM

386 Northfield 8/11/2017 9:27 PM

387 Northfield, Minnesota 8/11/2017 9:11 PM

388 Northfield, MN 8/11/2017 8:58 PM

389 Northfield 8/11/2017 8:14 PM

390 Northfield, MN 8/11/2017 5:00 PM

391 Northfield 8/11/2017 4:32 PM

392 Northfield 8/11/2017 3:50 PM

393 Northfield 8/11/2017 1:45 PM

394 Rural Northfield 8/11/2017 9:12 AM

395 Northfield 8/11/2017 8:38 AM

396 Valley Pond Townhome Association 8/10/2017 8:48 PM

397 Northfield 8/10/2017 8:33 PM

398 Northfield 8/10/2017 7:19 PM

399 Northfield 8/10/2017 5:31 PM

400 Northfield 8/10/2017 10:44 AM

401 Northfield 8/10/2017 5:59 AM

402 Northfield 8/10/2017 12:20 AM

403 northfield 8/9/2017 9:01 PM

404 Northfield 8/9/2017 7:10 PM

405 northfield 8/9/2017 5:25 PM

406 Northfield MN 8/9/2017 3:52 PM

407 Northfield, MN 8/9/2017 3:24 PM

408 Northfield, Minnesota 8/9/2017 1:22 PM

409 Northfield 8/8/2017 10:40 PM

410 Northfield 8/8/2017 2:40 PM

411 Northfield, Minnesota 8/8/2017 12:16 PM

412 Northfield 8/8/2017 9:56 AM

413 Northfield 8/7/2017 8:09 PM

414 Northfield 8/7/2017 11:29 AM

415 Northfield 8/7/2017 11:14 AM

416 City of Northfield 8/6/2017 6:08 PM

417 Northfield 8/6/2017 12:06 PM

418 Northfield 8/6/2017 11:53 AM

419 Northfield 8/6/2017 11:42 AM

420 Northfield 8/6/2017 9:14 AM

421 Bridgewater Township Rice County 8/6/2017 8:26 AM

422 Northfield 8/6/2017 7:54 AM

423 Northfield 8/6/2017 7:35 AM
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424 Northfield, MN 8/5/2017 8:50 PM

425 Northfield 8/5/2017 11:26 AM

426 Northfield 8/5/2017 9:16 AM

427 Northfield, MN 8/5/2017 9:00 AM

428 Bridgewater 8/5/2017 8:17 AM

429 Northfield 8/4/2017 8:35 PM

430 Liberty Park 8/4/2017 11:19 AM

431 Northfield 8/4/2017 11:01 AM

432 Northfield 8/2/2017 1:04 PM

433 Northfield 8/1/2017 9:19 AM

434 Northfield 8/1/2017 8:00 AM

435 Northfield 7/31/2017 9:12 PM

436 Northfield 7/31/2017 4:38 PM

437 Northfield 7/31/2017 3:15 PM

438 Northfield 7/31/2017 12:46 PM

439 Northfield 7/31/2017 12:03 PM

440 Lonsdale 7/29/2017 6:06 PM

441 Northfield MN 7/29/2017 5:41 PM

442 Northfield 7/29/2017 3:38 PM

443 Northfield 7/29/2017 9:35 AM

444 Northfield 7/29/2017 6:51 AM

445 Northfield 7/28/2017 11:00 PM

446 Park Pointe 7/27/2017 6:18 PM

447 Northfield, MN 7/27/2017 9:17 AM

448 East side of Northfield 7/26/2017 10:00 PM

449 Northfield MN 7/26/2017 9:35 PM

450 Northfield, MN 7/26/2017 9:30 PM

451 Northfield, Minnesota 7/26/2017 12:59 PM

452 Northfield, Minnesota 7/25/2017 4:56 PM

453 Northfield 7/25/2017 4:51 PM

454 Northfield MN 7/25/2017 4:17 PM

455 Northfield 7/25/2017 12:28 PM

456 Northfield 7/24/2017 12:17 PM

457 Northfield 7/23/2017 8:45 AM

458 Northfield 7/22/2017 5:29 PM

459 Northfield 7/22/2017 3:24 PM

460 Northfield 7/21/2017 5:19 PM

461 Northfield, MN 7/21/2017 4:31 PM

Q4 What is your 5-digit zip code?
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Answered: 463 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 55057 9/7/2017 12:29 PM

2 55057 9/7/2017 12:16 PM

3 55057 9/6/2017 11:54 PM

4 55057 9/6/2017 11:31 PM

5 55057 9/6/2017 3:53 PM

6 55057 9/6/2017 11:18 AM

7 55057 9/6/2017 10:49 AM

8 55057 9/6/2017 10:28 AM

9 55057 9/6/2017 12:13 AM

10 55057 9/5/2017 11:55 PM

11 55057 9/5/2017 11:34 PM

12 55057 9/5/2017 6:03 PM

13 55057 9/5/2017 5:30 PM

14 55057 9/5/2017 5:03 PM

15 55057 9/5/2017 3:35 PM

16 55057 9/5/2017 3:14 PM

17 55057 9/5/2017 3:13 PM

18 55057 9/5/2017 2:48 PM

19 55057 9/5/2017 2:26 PM

20 55057 9/5/2017 1:48 PM

21 55057 9/5/2017 1:48 PM

22 55057 9/5/2017 1:40 PM

23 55057 9/5/2017 1:37 PM

24 55057 9/5/2017 1:23 PM

25 55057 9/5/2017 1:14 PM

26 55057 9/5/2017 1:12 PM

27 55057 9/5/2017 1:03 PM

28 55057 9/5/2017 12:53 PM

29 55057 9/5/2017 11:40 AM

30 55057 9/5/2017 11:35 AM

31 55057 9/5/2017 11:22 AM

32 55057 9/5/2017 10:52 AM

33 55057 9/5/2017 10:09 AM

34 55057 9/5/2017 9:45 AM

35 55057 9/5/2017 9:17 AM

36 55057 8/31/2017 11:26 AM

37 55057 8/31/2017 11:16 AM
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38 55057 8/30/2017 1:36 PM

39 55057 8/30/2017 12:46 PM

40 55057 8/30/2017 11:29 AM

41 55057 8/30/2017 9:48 AM

42 55057 8/29/2017 8:01 PM

43 55057 8/29/2017 7:58 PM

44 55057 8/29/2017 6:43 PM

45 55057 8/29/2017 6:30 PM

46 55057 8/29/2017 5:55 PM

47 55057 8/29/2017 5:44 PM

48 55057 8/29/2017 4:02 PM

49 55057 8/29/2017 3:46 PM

50 55057 8/29/2017 3:34 PM

51 5057 8/29/2017 3:26 PM

52 55057 8/29/2017 3:14 PM

53 55057 8/29/2017 2:56 PM

54 55057 8/29/2017 2:45 PM

55 55057 8/29/2017 2:33 PM

56 55057 8/29/2017 2:21 PM

57 55057 8/29/2017 2:09 PM

58 5057 8/29/2017 1:58 PM

59 55057 8/29/2017 1:39 PM

60 55057 8/29/2017 1:07 PM

61 55057 8/29/2017 12:53 PM

62 55057 8/29/2017 12:43 PM

63 55057 8/29/2017 12:33 PM

64 55057 8/29/2017 10:41 AM

65 55057 8/28/2017 11:07 PM

66 55057 8/28/2017 8:39 PM

67 55057 8/28/2017 8:25 PM

68 55057 8/28/2017 8:10 PM

69 55057 8/28/2017 7:38 PM

70 55057 8/28/2017 7:25 PM

71 55057 8/28/2017 7:11 PM

72 55057 8/28/2017 5:50 PM

73 55057 8/28/2017 4:49 PM

74 5057 8/28/2017 4:29 PM

75 55057 8/28/2017 4:18 PM

76 55057 8/28/2017 3:36 PM

77 55057 8/28/2017 2:32 PM

78 55057 8/28/2017 2:23 PM
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79 55057 8/28/2017 2:23 PM

80 55057 8/28/2017 2:17 PM

81 55057 8/28/2017 2:13 PM

82 55057 8/28/2017 2:04 PM

83 55057 8/28/2017 2:04 PM

84 55057 8/28/2017 1:58 PM

85 55057 8/28/2017 1:52 PM

86 55057 8/28/2017 1:52 PM

87 55057 8/28/2017 1:50 PM

88 55057 8/28/2017 1:44 PM

89 55057 8/28/2017 1:39 PM

90 55057 8/28/2017 1:38 PM

91 55057 8/28/2017 1:35 PM

92 55057 8/28/2017 1:30 PM

93 55057 8/28/2017 1:25 PM

94 55057 8/28/2017 1:19 PM

95 55057 8/28/2017 1:18 PM

96 55057 8/28/2017 1:06 PM

97 55057 8/28/2017 12:59 PM

98 55057 8/28/2017 11:50 AM

99 55057 8/28/2017 11:29 AM

100 55057 8/28/2017 11:21 AM

101 55057 8/28/2017 11:16 AM

102 55057 8/28/2017 11:10 AM

103 55057 8/28/2017 11:05 AM

104 55057 8/28/2017 11:05 AM

105 55057 8/28/2017 10:53 AM

106 55057 8/28/2017 10:41 AM

107 55957 8/28/2017 10:33 AM

108 55057 8/28/2017 10:31 AM

109 55057 8/28/2017 10:12 AM

110 55057 8/28/2017 10:05 AM

111 55057 8/28/2017 10:00 AM

112 55057 8/28/2017 9:54 AM

113 55057 8/28/2017 9:54 AM

114 55957 8/28/2017 9:49 AM

115 55057 8/28/2017 9:47 AM

116 55057 8/28/2017 9:44 AM

117 55057 8/28/2017 9:31 AM

118 55057 8/28/2017 9:19 AM

119 55057 8/28/2017 9:12 AM
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120 55057 8/28/2017 9:12 AM

121 55057 8/28/2017 9:08 AM

122 55057 8/28/2017 8:46 AM

123 55057 8/28/2017 8:33 AM

124 55057 8/28/2017 8:28 AM

125 55057 8/28/2017 8:20 AM

126 55057 8/28/2017 8:11 AM

127 55057 8/27/2017 6:57 PM

128 55057 8/27/2017 3:42 PM

129 55057 8/27/2017 3:34 PM

130 55057 8/27/2017 3:28 PM

131 55057 8/27/2017 3:10 PM

132 55057 8/27/2017 10:30 AM

133 55057 8/27/2017 9:51 AM

134 55057 8/26/2017 7:28 PM

135 55057 8/26/2017 6:18 PM

136 55057 8/26/2017 6:08 PM

137 55057 8/26/2017 5:59 PM

138 55057 8/26/2017 5:48 PM

139 55057 8/26/2017 5:12 PM

140 55057 8/26/2017 2:20 PM

141 55057 8/25/2017 10:33 PM

142 55019 8/25/2017 9:04 PM

143 55057 8/25/2017 6:31 PM

144 55057 8/25/2017 6:19 AM

145 55057 8/25/2017 6:05 AM

146 55057 8/24/2017 11:20 AM

147 55057 8/24/2017 9:31 AM

148 55057 8/24/2017 8:28 AM

149 55057 8/24/2017 7:39 AM

150 55057 8/24/2017 7:32 AM

151 55057 8/24/2017 6:52 AM

152 55057 8/23/2017 9:16 PM

153 55057 8/23/2017 9:08 PM

154 55057 8/23/2017 3:58 PM

155 55057 8/23/2017 3:31 PM

156 55057 8/23/2017 2:04 PM

157 55057 8/23/2017 12:37 PM

158 55057 8/23/2017 11:46 AM

159 55057 8/23/2017 8:53 AM

160 55057 8/23/2017 8:13 AM
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161 55057 8/23/2017 7:21 AM

162 55057 8/22/2017 11:12 AM

163 55057 8/22/2017 9:28 AM

164 55057 8/22/2017 8:43 AM

165 55057 8/22/2017 8:02 AM

166 55057 8/22/2017 7:09 AM

167 55057 8/22/2017 6:51 AM

168 55057 8/21/2017 3:50 PM

169 55057 8/21/2017 10:15 AM

170 55057 8/21/2017 9:59 AM

171 55057 8/20/2017 8:07 PM

172 55057 8/20/2017 7:57 PM

173 55057 8/20/2017 7:48 PM

174 55057 8/20/2017 7:39 PM

175 55057 8/20/2017 6:10 PM

176 55057 8/20/2017 2:38 PM

177 55057 8/20/2017 2:29 PM

178 55057 8/20/2017 2:19 PM

179 55057 8/20/2017 2:10 PM

180 55057 8/20/2017 1:59 PM

181 55057 8/20/2017 1:07 PM

182 55057 8/20/2017 12:58 PM

183 55057 8/20/2017 12:50 PM

184 55057 8/20/2017 12:40 PM

185 55057 8/20/2017 10:30 AM

186 55057 8/20/2017 10:08 AM

187 55057 8/19/2017 2:54 PM

188 55057 8/19/2017 2:43 PM

189 55057 8/19/2017 1:31 PM

190 55057 8/19/2017 1:22 PM

191 55057 8/19/2017 1:13 PM

192 55057 8/19/2017 1:03 PM

193 55057 8/19/2017 12:51 PM

194 55057 8/19/2017 7:02 AM

195 55057 8/18/2017 8:29 PM

196 55057 8/18/2017 8:18 PM

197 55057 8/18/2017 8:08 PM

198 55057 8/18/2017 7:57 PM

199 55057 8/18/2017 3:33 PM

200 55057 8/18/2017 3:02 PM

201 55057 8/18/2017 2:03 PM
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202 55057 8/18/2017 1:17 PM

203 55057 8/18/2017 12:40 PM

204 55057 8/18/2017 12:30 PM

205 55057 8/18/2017 11:02 AM

206 55057 8/18/2017 8:01 AM

207 55057 8/18/2017 7:39 AM

208 55057 8/18/2017 7:18 AM

209 55057 8/18/2017 6:57 AM

210 55057 8/18/2017 6:28 AM

211 55057 8/17/2017 7:52 PM

212 55057 8/17/2017 7:40 PM

213 55057 8/17/2017 7:28 PM

214 55057 8/17/2017 4:43 PM

215 55057 8/17/2017 4:31 PM

216 55057 8/17/2017 4:20 PM

217 55057 8/17/2017 4:10 PM

218 55057 8/17/2017 4:00 PM

219 55057 8/17/2017 3:51 PM

220 55057 8/17/2017 3:33 PM

221 55057 8/17/2017 3:19 PM

222 55057 8/17/2017 2:53 PM

223 55057 8/17/2017 2:41 PM

224 55057 8/17/2017 1:36 PM

225 55057 8/17/2017 1:17 PM

226 55057 8/17/2017 12:51 PM

227 55057 8/17/2017 12:39 PM

228 55057 8/17/2017 12:26 PM

229 55057 8/17/2017 12:05 PM

230 55057 8/17/2017 11:56 AM

231 55057 8/17/2017 11:55 AM

232 55057 8/17/2017 11:51 AM

233 55057 8/17/2017 11:36 AM

234 55057 8/17/2017 11:28 AM

235 55057 8/17/2017 11:22 AM

236 55057 8/17/2017 11:06 AM

237 55057 8/17/2017 10:30 AM

238 55057 8/17/2017 10:26 AM

239 55057 8/17/2017 10:20 AM

240 55057 8/17/2017 10:01 AM

241 55057 8/17/2017 9:45 AM

242 55057 8/17/2017 9:44 AM
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243 55057 8/17/2017 9:29 AM

244 55057 8/17/2017 9:07 AM

245 55057 8/17/2017 9:02 AM

246 55057 8/17/2017 8:30 AM

247 55057-2746 8/16/2017 9:47 PM

248 55057 8/16/2017 8:42 PM

249 55057 8/16/2017 5:27 PM

250 55057 8/16/2017 3:54 PM

251 55057 8/16/2017 2:47 PM

252 55057 8/16/2017 12:06 PM

253 55057 8/16/2017 11:03 AM

254 55057 8/16/2017 10:57 AM

255 55057 8/16/2017 10:27 AM

256 55057 8/16/2017 10:04 AM

257 55057 8/16/2017 10:01 AM

258 55057 8/16/2017 9:40 AM

259 55057 8/16/2017 9:23 AM

260 55057 8/16/2017 8:07 AM

261 55057 8/16/2017 7:49 AM

262 55057 8/16/2017 7:29 AM

263 55057 8/16/2017 7:11 AM

264 55057 8/16/2017 6:55 AM

265 55057 8/16/2017 6:35 AM

266 55057 8/16/2017 6:18 AM

267 55057 8/15/2017 9:43 PM

268 55057 8/15/2017 9:29 PM

269 55057 8/15/2017 9:19 PM

270 55057 8/15/2017 9:08 PM

271 55057 8/15/2017 4:42 PM

272 55057 8/15/2017 4:26 PM

273 55057 8/15/2017 4:02 PM

274 55057 8/15/2017 3:29 PM

275 55057 8/15/2017 3:24 PM

276 55057 8/15/2017 3:21 PM

277 55057 8/15/2017 3:12 PM

278 55057 8/15/2017 3:07 PM

279 55057 8/15/2017 2:53 PM

280 55057 8/15/2017 2:48 PM

281 55057 8/15/2017 2:40 PM

282 55057 8/15/2017 2:36 PM

283 55057 8/15/2017 2:23 PM
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284 55 8/15/2017 2:19 PM

285 55057 8/15/2017 1:53 PM

286 55057 8/15/2017 1:32 PM

287 55057 8/15/2017 1:24 PM

288 55057 8/15/2017 1:17 PM

289 55057 8/15/2017 12:02 PM

290 55057 8/15/2017 11:34 AM

291 55057 8/15/2017 11:20 AM

292 5 8/15/2017 11:07 AM

293 55057 8/15/2017 10:53 AM

294 55057 8/15/2017 10:39 AM

295 5057 8/15/2017 10:36 AM

296 5 8/15/2017 10:25 AM

297 55057 8/15/2017 10:22 AM

298 55057 8/15/2017 10:11 AM

299 55057 8/15/2017 10:01 AM

300 55057 8/15/2017 9:48 AM

301 55057 8/15/2017 9:43 AM

302 55057 8/15/2017 9:33 AM

303 55057 8/15/2017 9:28 AM

304 55057 8/15/2017 9:19 AM

305 55057 8/15/2017 9:13 AM

306 55057 8/15/2017 9:10 AM

307 55057 8/15/2017 9:06 AM

308 55057 8/15/2017 8:56 AM

309 55057 8/15/2017 8:46 AM

310 55057 8/15/2017 8:38 AM

311 55057 8/15/2017 8:37 AM

312 55057 8/15/2017 8:32 AM

313 55057 8/15/2017 8:13 AM

314 55057 8/14/2017 7:30 PM

315 55057 8/14/2017 7:14 PM

316 55057 8/14/2017 7:06 PM

317 55057 8/14/2017 6:08 PM

318 55057 8/14/2017 4:58 PM

319 55057 8/14/2017 4:43 PM

320 55057 8/14/2017 4:40 PM

321 55057 8/14/2017 4:27 PM

322 55057 8/14/2017 4:25 PM

323 55057 8/14/2017 4:13 PM

324 55057 8/14/2017 4:05 PM
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325 55057 8/14/2017 4:02 PM

326 55057 8/14/2017 3:51 PM

327 55057 8/14/2017 3:44 PM

328 55057 8/14/2017 3:38 PM

329 55057 8/14/2017 2:58 PM

330 55057 8/14/2017 2:33 PM

331 55057 8/14/2017 2:29 PM

332 55057 8/14/2017 2:25 PM

333 55057 8/14/2017 2:22 PM

334 55057 8/14/2017 2:16 PM

335 55057 8/14/2017 2:16 PM

336 55057 8/14/2017 2:10 PM

337 55057 8/14/2017 2:00 PM

338 55057 8/14/2017 2:00 PM

339 55057 8/14/2017 1:57 PM

340 55057 8/14/2017 1:49 PM

341 55057 8/14/2017 1:45 PM

342 55057 8/14/2017 1:33 PM

343 55057 8/14/2017 1:30 PM

344 55057 8/14/2017 1:20 PM

345 55057 8/14/2017 1:10 PM

346 55057 8/14/2017 1:06 PM

347 55057 8/14/2017 12:48 PM

348 55057 8/14/2017 12:27 PM

349 55057 8/14/2017 11:46 AM

350 55057 8/14/2017 11:29 AM

351 55057 8/14/2017 11:15 AM

352 55057 8/14/2017 11:11 AM

353 55057 8/14/2017 11:03 AM

354 5057 8/14/2017 11:00 AM

355 55057 8/14/2017 10:53 AM

356 55057 8/14/2017 10:46 AM

357 55057 8/14/2017 10:41 AM

358 55057 8/14/2017 10:39 AM

359 55057 8/14/2017 10:31 AM

360 55057 8/14/2017 10:29 AM

361 55057 8/14/2017 10:25 AM

362 55057 8/14/2017 10:17 AM

363 55057 8/14/2017 10:16 AM

364 55057 8/14/2017 10:08 AM

365 55057 8/14/2017 10:04 AM
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366 55057 8/14/2017 10:04 AM

367 55057 8/14/2017 10:02 AM

368 5 8/14/2017 9:48 AM

369 55057 8/14/2017 9:48 AM

370 55057 8/14/2017 9:35 AM

371 55057 8/14/2017 9:29 AM

372 55057 8/14/2017 9:19 AM

373 55057 8/14/2017 9:17 AM

374 55057 8/14/2017 9:03 AM

375 55057 8/14/2017 9:02 AM

376 55057 8/14/2017 8:48 AM

377 55057 8/14/2017 8:47 AM

378 55057 8/14/2017 8:27 AM

379 55057 8/14/2017 8:24 AM

380 55057 8/14/2017 7:51 AM

381 55057 8/13/2017 2:14 PM

382 55057 8/13/2017 1:55 PM

383 55057 8/12/2017 7:33 PM

384 55057 8/12/2017 7:30 PM

385 55057 8/12/2017 11:31 AM

386 55057 8/11/2017 9:40 PM

387 55057 8/11/2017 9:27 PM

388 55057 8/11/2017 9:11 PM

389 55057 8/11/2017 8:58 PM

390 55057 8/11/2017 8:14 PM

391 55057 8/11/2017 5:00 PM

392 55057 8/11/2017 4:32 PM

393 55057 8/11/2017 3:50 PM

394 55057 8/11/2017 3:16 PM

395 55057 8/11/2017 1:45 PM

396 55057 8/11/2017 9:12 AM

397 55057 8/11/2017 8:38 AM

398 55057 8/10/2017 8:48 PM

399 55057 8/10/2017 8:33 PM

400 55057 8/10/2017 7:19 PM

401 55057 8/10/2017 5:31 PM

402 55057 8/10/2017 10:44 AM

403 55057 8/10/2017 5:59 AM

404 55057 8/10/2017 12:20 AM

405 55057 8/9/2017 9:01 PM

406 55057 8/9/2017 7:10 PM
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407 55057 8/9/2017 5:25 PM

408 55057 8/9/2017 3:52 PM

409 55057 8/9/2017 3:24 PM

410 55057 8/9/2017 1:22 PM

411 55057 8/8/2017 10:40 PM

412 55057 8/8/2017 2:40 PM

413 55057 8/8/2017 12:16 PM

414 55057 8/8/2017 9:56 AM

415 55057 8/7/2017 8:09 PM

416 55057 8/7/2017 11:29 AM

417 55057 8/7/2017 11:14 AM

418 55057 8/6/2017 6:08 PM

419 55057 8/6/2017 12:06 PM

420 55057 8/6/2017 11:53 AM

421 55057 8/6/2017 11:42 AM

422 55057 8/6/2017 9:14 AM

423 55057 8/6/2017 8:26 AM

424 55057 8/6/2017 7:54 AM

425 55057 8/6/2017 7:35 AM

426 55057 8/5/2017 8:50 PM

427 55057 8/5/2017 11:26 AM

428 55057 8/5/2017 9:16 AM

429 55057 8/5/2017 9:00 AM

430 55057 8/5/2017 8:17 AM

431 55057 8/4/2017 8:35 PM

432 55057 8/4/2017 11:19 AM

433 55057 8/4/2017 11:01 AM

434 55057 8/2/2017 1:04 PM

435 55057 8/1/2017 9:19 AM

436 55057 8/1/2017 8:00 AM

437 55057 7/31/2017 9:12 PM

438 55057 7/31/2017 4:38 PM

439 55057 7/31/2017 3:15 PM

440 55057 7/31/2017 12:46 PM

441 55057 7/31/2017 12:03 PM

442 55046 7/29/2017 6:06 PM

443 55057 7/29/2017 5:41 PM

444 55057 7/29/2017 3:38 PM

445 55057 7/29/2017 9:35 AM

446 55057 7/29/2017 6:51 AM

447 55057 7/28/2017 11:00 PM
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448 550577 7/27/2017 6:18 PM

449 55057 7/27/2017 9:17 AM

450 55057 7/26/2017 10:00 PM

451 55057 7/26/2017 9:35 PM

452 55057 7/26/2017 9:30 PM

453 55057 7/26/2017 12:59 PM

454 55057 7/25/2017 4:56 PM

455 55057 7/25/2017 4:51 PM

456 55057 7/25/2017 4:17 PM

457 55057 7/25/2017 12:28 PM

458 55057 7/24/2017 12:17 PM

459 55057 7/23/2017 8:45 AM

460 55057 7/22/2017 5:29 PM

461 55057 7/22/2017 3:24 PM

462 55057 7/21/2017 5:19 PM

463 55057 7/21/2017 4:31 PM

14.47% 67

22.25% 103

17.06% 79

Q5 How long have you lived in this community?
Answered: 463 Skipped: 4

Less than 5
years

5 years but
less than 15...

15 years but
less than 25...

25 years but
less than 35

35 years but
less than 45

45 years of
more

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than 5 years

5 years but less than 15 years

15 years but less than 25 years
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14.04% 65

12.53% 58

19.65% 91

TOTAL 463

25 years but less than 35

35 years but less than 45

45 years of more

12.58% 58

17.14% 79

15.18% 70

15.40% 71

13.45% 62

26.25% 121

Q6 How long have you lived in your county?
Answered: 461 Skipped: 6

TOTAL 461

5 years or less

5 years but
less than 15...

15 years but
less than 25...

25 years but
less than 35

35 years but
less than 45

45 years or
more

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

5 years or less

5 years but less than 15 years

15 years but less than 25 years

25 years but less than 35

35 years but less than 45

45 years or more

Q7 Some people reside in places outside of their state for part of the
year. Which of the following describes how you reside in your state?

Answered: 458 Skipped: 9
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91.48% 419

8.52% 39

TOTAL 458

Year round, do
not reside...

Seasonally,
reside...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Year round, do not reside anywhere else

Seasonally, reside somewhere else during Winter, Spring, Summer, or Fall on a regular basis

7.45% 33

11.29% 50

Q8 Thinking about your retirement years when you do not work at all for
pay, how likely is it that you will move to a different home within your

community?
Answered: 443 Skipped: 24

Extremely
likely

Very likely

Somewhat likely

Not very likely

Not at all
likely

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely likely

Very likely
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19.19% 85

26.41% 117

28.44% 126

7.22% 32

TOTAL 443

Somewhat likely

Not very likely

Not at all likely

Not sure

3.13% 14

6.25% 28

14.96% 67

27.46% 123

42.86% 192

5.36% 24

Q9 Thinking about your retirement years when you do not work at all for
pay, how likely is it that you will move to a different home outside of your

community?
Answered: 448 Skipped: 19

TOTAL 448

Extremely
likely

Very likely

Somewhat likely

Not very likely

Not at all
likely

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely likely

Very likely

Somewhat likely

Not very likely

Not at all likely

Not sure

Q10 If you were to consider moving out of your community during your
retirement when you do not work at all, would the following factors impact
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your decision to move?
Answered: 417 Skipped: 50

61.38%
240

31.97%
125

6.65%
26

 
391

 
1.45

32.81%
125

53.02%
202

14.17%
54

 
381

 
1.81

17.28%
66

76.44%
292

6.28%
24

 
382

 
1.89

68.08%
273

24.19%
97

7.73%
31

 
401

 
1.40

14.43%
56

74.74%
290

10.82%
42

 
388

 
1.96

46.48%
185

43.47%
173

10.05%
40

 
398

 
1.64

30.96%
122

56.09%
221

12.94%
51

 
394

 
1.82

26.75%
103

59.22%
228

14.03%
54

 
385

 
1.87

29.87%
112

55.20%
207

14.93%
56

 
375

 
1.85

Looking for a
different ho...

Maintaining
your current...

Fearing for
your persona...

Looking for a
home that wi...

Wanting to
move to an a...

Wanting to be
closer to...

Needing more
access to...

Wanting to
live in a...

Looking for an
area that ha...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Looking for a different home size that meets your needs

Maintaining your current home will be too expensive

Fearing for your personal safety or security concerns

Looking for a home that will help you live independently as you
age

Wanting to move to an area that has better health care facilities

Wanting to be closer to family

Needing more access to public transportation

Wanting to live in a different climate

Looking for an area that has a lower cost of living
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

26.71% 121

35.54% 161

28.26% 128

7.28% 33

2.21% 10

Q11 How important is it for you to remain in your community as you age?
Answered: 453 Skipped: 14

TOTAL 453

Extremely
important

Very important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely important

Very important

Somewhat important

Not very important

Not at all important

Q12 Do you own or rent your primary home - or do you have some other
type of living arrangement, such as living with a family member or friend?

Answered: 451 Skipped: 16
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82.04% 370

13.08% 59

4.88% 22

TOTAL 451

Own

Rent

Another type
of living...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Own

Rent

Another type of living arrangement

63.68% 284

0.22% 1

Q13 What type of home is your primary home?
Answered: 446 Skipped: 21

Single family
home

Mobile home

Town home or
duplex

Apartment

Condominium or
coop

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Single family home

Mobile home
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14.57% 65

10.09% 45

8.30% 37

3.14% 14

TOTAL 446

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Retirement community apartment 9/5/2017 9:19 AM

2 condo - monthly association fee 8/29/2017 3:48 PM

3 retirement complex 8/28/2017 7:26 PM

4 Retirement Community 8/28/2017 1:51 PM

5 farm 8/20/2017 12:42 PM

6 Elderly complex 8/17/2017 3:34 PM

7 Twin home 8/17/2017 12:06 PM

8 ASSISTED LIVING 8/17/2017 9:03 AM

9 ASSISTED LIVING 8/16/2017 2:50 PM

10 independent living apartment 8/15/2017 4:07 PM

11 Retirement Village 8/14/2017 4:47 PM

12 Group home 8/14/2017 2:35 PM

13 family farm 8/14/2017 10:09 AM

14 apartment in my daughter's home 8/11/2017 3:22 PM

Town home or duplex

Apartment

Condominium or coop

Other (please specify)

Q14 How important is it for you to be able to live independently in your
own home as you age?

Answered: 443 Skipped: 24

Extremely
important

Very important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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48.76% 216

37.25% 165

12.64% 56

1.13% 5

0.23% 1

TOTAL 443

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely important

Very important

Somewhat important

Not very important

Not at all important

Q15 People sometimes make modifications to their home so they can
stay there as they age. Do you think you will need to make the following
types of modifications or improvements to your home to enable you to

stay there as you age?
Answered: 427 Skipped: 40

26.20%
109

53.13%
221

20.67%
86

 
416

 
1.94

45.69%
191

40.19%
168

14.11%
59

 
418

 
1.68

17.98%
73

74.38%
302

7.64%
31

 
406

 
1.90

17.49%
71

72.17%
293

10.34%
42

 
406

 
1.93

34.63%
142

36.83%
151

28.54%
117

 
410

 
1.94

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

Easier access
into or with...

Bathroom
modification...

Putting a
bedroom,...

Improving
lighting

Installing a
medical...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Easier access into or within your home such as a ramp, chairlift or elevator, or
wider doorways

Bathroom modifications such as grab bars, handrails, a higher toilet, or non-
slip tiles

Putting a bedroom, bathroom, and/or kitchen on the first floor

Improving lighting

Installing a medical emergency response system that notifies others in case of
emergency
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1 I live in a one-level house 9/5/2017 1:39 PM

2 have done most of these 8/29/2017 3:35 PM

3 These facilities are available in the building in which I reside. 8/29/2017 1:59 PM

4 will be moving to an apt that has all the safety features 8/29/2017 12:44 PM

5 no need to require more 8/28/2017 8:12 PM

6 do not own my own home 8/28/2017 7:26 PM

7 n/a 8/28/2017 4:50 PM

8 live in apartment 8/28/2017 4:30 PM

9 Retirement Community already has these adaptations 8/28/2017 1:51 PM

10 Split level 2 sets of stairs each requires 9-10 steps 8/28/2017 1:25 PM

11 My condo is perfect but in Cannon Falls a community with little challenges for me, I spent 50% of
my Social/community activities in Northfield and 40 % in Mpls.

8/28/2017 9:58 AM

12 Split level home - we plan to move 8/28/2017 9:20 AM

13 Would need ramp, burt have b, c, c. 8/28/2017 9:16 AM

14 move the laundry upstairs 8/28/2017 8:47 AM

15 live in senior living apartment. Most of these are in place already 8/28/2017 8:30 AM

16 n/a 8/27/2017 3:43 PM

17 Already have 8/27/2017 3:29 PM

18 laundry on main floor of ranch house 8/24/2017 8:37 AM

19 One level living of possible 8/23/2017 11:47 AM

20 smaller home less maintenance 8/22/2017 7:11 AM

21 Alreadyn live where these are all established 8/18/2017 1:21 PM

22 Have EMS button on our flipphone 8/17/2017 11:53 AM

23 Moving laundry to main floor 8/16/2017 3:56 PM

24 LIVE INASSISTED LIVING FACILITY 8/16/2017 2:50 PM

25 I purchased my single level townhome 1 year ago. I've already made alterations for non slip tub,
higher toilet and improved lighting.

8/16/2017 11:08 AM

26 we cant modify this multi-level home to one level living - so will have to move 8/16/2017 6:38 AM

27 Laundry on main floor 8/15/2017 2:42 PM

28 move laundry to main floor 8/15/2017 10:13 AM

29 Building rental units that are not too expensive for seniors, old people. 8/14/2017 4:42 PM

30 Would never move of my own volition 8/14/2017 1:35 PM

31 current new home already has modifications 8/14/2017 1:11 PM

32 main floor laundry 8/14/2017 1:09 PM

33 Move laundry to first floor 8/14/2017 12:50 PM

34 washer/dryer on 1st floor 8/14/2017 11:12 AM

35 install central air conditioning 8/14/2017 8:49 AM

36 Might put in an apartment for live in help or to have somebody else available to help in an
emergency.

8/11/2017 9:44 PM

37 walk-in tub 8/11/2017 9:17 PM

38 (already have most of the above within our condo) 8/9/2017 1:24 PM
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39 Most of these modifications were considered and implemented when we built our home 20 years
ago.

8/8/2017 12:57 PM

40 I expect it will be an inexpensive app for my smartphone. 8/6/2017 6:12 PM

41 modify steps down to basement - my family does all my repair work for me 8/6/2017 11:44 AM

42 better designed kitchen. Need accessible drawers, cabinets. 7/29/2017 9:38 AM

43 House built in 70s so hard to do major modifications 7/26/2017 9:32 PM

Q16 How important do you think it is to have the following in your
community?

Answered: 448 Skipped: 19

58.50%
258

34.47%
152

5.22%
23

0.68%
3

1.13%
5

 
441

 
1.51

43.15%
189

48.17%
211

7.31%
32

0.91%
4

0.46%
2

 
438

 
1.67

41.34%
179

36.26%
157

18.48%
80

3.23%
14

0.69%
3

 
433

 
1.86

47.24%
205

37.10%
161

12.44%
54

1.84%
8

1.38%
6

 
434

 
1.73

57.01%
252

31.45%
139

9.28%
41

1.58%
7

0.68%
3

 
442

 
1.57

Home repair
contractors ...

Well-maintained
homes and...

A home repair
service for...

Seasonal
services suc...

Affordable
housing opti...

Homes that are
equipped wit...

Well-maintained
and safe...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Home repair contractors who
are trustworthy, do quality
work, and are affordable

Well-maintained homes and
properties

A home repair service for low-
income and older adults that
helps with repairs

Seasonal services such as
lawn work or snow removal for
low-income and older adults

Affordable housing options for
adults of varying income levels
such as older active adult
communities, assisted living,
and communities with shared
facilities and outdoor spaces
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47.24%
205

38.71%
168

11.06%
48

2.07%
9

0.92%
4

 
434

 
1.71

50.81%
219

33.18%
143

12.53%
54

2.55%
11

0.93%
4

 
431

 
1.70

Homes that are equipped with
features such as a no-step
entry, wider doorways, first-
floor bedroom and bath, grab
bars in bathrooms

Well-maintained and safe low-
income housing

Q17 Does the community where you live have the following?
Answered: 446 Skipped: 21

72.11%
318

2.95%
13

24.94%
110

 
441

 
1.53

92.69%
406

1.83%
8

5.48%
24

 
438

 
1.13

16.59%
72

12.44%
54

70.97%
308

 
434

 
2.54

52.76%
229

6.45%
28

40.78%
177

 
434

 
1.88

62.01%
271

11.21%
49

26.77%
117

 
437

 
1.65

51.14%
224

10.73%
47

38.13%
167

 
438

 
1.87

Home repair
contractors ...

Well-maintained
homes and...

A home repair
service for...

Seasonal
services suc...

Affordable
housing opti...

Homes that are
equipped wit...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Home repair contractors who are trustworthy, do quality work, and are affordable

Well-maintained homes and properties

A home repair service for low-income and older adults that helps with repairs

Seasonal services such as lawn work or snow removal for low-income and older
adults

Affordable housing options for adults of varying income levels, such as older
active adult communities, assisted living, and communities with shared facilities
and outdoor spaces

Homes that are equipped with features such as a no-step entry, wider doorways,
first-floor bedroom and bath, grab bars in bathrooms

Q18 How important do you think it is to have the following in your
community?
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Answered: 446 Skipped: 21

36.67%
161

39.18%
172

21.64%
95

1.82%
8

0.68%
3

 
439

 
1.91

34.02%
149

38.13%
167

24.20%
106

2.05%
9

1.60%
7

 
438

 
1.99

58.05%
256

31.97%
141

9.30%
41

0.45%
2

0.23%
1

 
441

 
1.53

55.76%
247

35.67%
158

7.67%
34

0.68%
3

0.23%
1

 
443

 
1.54

41.88%
183

32.04%
140

18.54%
81

5.95%
26

1.60%
7

 
437

 
1.93

49.08%
214

32.80%
143

15.37%
67

1.83%
8

0.92%
4

 
436

 
1.73

24.07%
103

37.85%
162

29.91%
128

6.31%
27

1.87%
8

 
428

 
2.24

Well-maintained
and safe par...

Public parks
with enough...

Sidewalks that
are in good...

Well-maintained
public...

Separate
pathways for...

Well-maintained
public...

Neighborhood
watch programs

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Well-maintained and safe
parks that are within walking
distance of your home

Public parks with enough
benches

Sidewalks that are in good
condition, free from
obstruction, and are safe for
pedestrian use and accessible
for wheelchairs or other
assistive mobility devices

Well-maintained public
buildings and facilities that are
accessible to people of
different physical abilities

Separate pathways for
bicyclists and pedestrians

Well-maintained public
restrooms that are accessible
to people of different physical
abilities

Neighborhood watch
programs

Q19 Does your community where you live have the following?
Answered: 448 Skipped: 19
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81.88%
366

12.08%
54

6.04%
27

 
447

 
1.24

48.64%
215

21.49%
95

29.86%
132

 
442

 
1.81

57.08%
254

26.52%
118

16.40%
73

 
445

 
1.59

68.71%
303

10.66%
47

20.63%
91

 
441

 
1.52

46.47%
204

30.98%
136

22.55%
99

 
439

 
1.76

32.05%
141

28.41%
125

39.55%
174

 
440

 
2.08

24.20%
106

19.86%
87

55.94%
245

 
438

 
2.32

Well-maintained
and safe par...

Public parks
with enough...

Sidewalks that
are in good...

Well-maintained
public...

Separate
pathways for...

Well-maintained
public...

Neighborhood
watch programs

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Well-maintained and safe parks that are within walking distance of your home

Public parks with enough benches

Sidewalks that are in good condition, free from obstruction, and are safe for
pedestrian use and accessible for wheelchairs or other assistive mobility devices

Well-maintained public buildings and facilities that are accessible to people of
different physical abilities

Separate pathways for bicyclists and pedestrians

Well-maintained public restrooms that are accessible to people of different
physical abilities

Neighborhood watch programs

Q20 How do you get around for things like shopping, visiting the doctor,
running errands, or going other places?

Answered: 442 Skipped: 25
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91.72%
399

8.28%
36

 
435

 
1.08

23.69%
95

76.31%
306

 
401

 
1.76

55.64%
227

44.36%
181

 
408

 
1.44

33.33%
134

66.67%
268

 
402

 
1.67

9.52%
38

90.48%
361

 
399

 
1.90

8.35%
33

91.65%
362

 
395

 
1.92

7.54%
30

92.46%
368

 
398

 
1.92

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 shuttle van to airport 8/29/2017 2:48 PM

2 Van, for shuttle to airport 8/29/2017 2:37 PM

3 We have a van service here and it is free. 8/28/2017 8:14 PM

4 scooter 8/28/2017 7:29 PM

5 nothing available where I live that is affordable 8/28/2017 11:21 AM

6 Have a bus service where I live 8/28/2017 8:33 AM

7 Out of town I rely on Northfield Lines to go to TC. One of the reasons I moved here. 8/20/2017 10:35 AM

8 Use the Northfield REtirement Community Transport 8/18/2017 1:27 PM

9 Dial a ride 8/17/2017 11:55 AM

10 mixed methods for commute 8/15/2017 9:32 AM

Drive yourself

Have others
drive you

Walk

Ride a bike

Use public
transportation

Take a taxi/cab

Use a special
transportati...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 YES NO TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Drive yourself

Have others drive you

Walk

Ride a bike

Use public transportation

Take a taxi/cab

Use a special transportation service, such as one for seniors or persons with
disabilities
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11 bike lanes & sidewalks are not adequat in our area 8/15/2017 8:55 AM

12 rarely use public transportation 8/14/2017 9:53 AM

Q21 How important do you think it is to have the following in your
community?

Answered: 438 Skipped: 29

50.57%
220

39.31%
171

8.05%
35

1.38%
6

0.69%
3

 
435

 
1.62

Accessible and
convenient...

Affordable
public...

Well-maintained
public...

Reliable
public...

Safe public
transportati...

Special
transportati...

Well-maintained
streets

Easy-to-read
traffic signs

Enforced speed
limits

Public parking
lots, spaces...

Affordable
public parking

Well-lit, safe
streets and...

Audio/visual
pedestrian...

Driver
education/re...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Accessible and convenient
public transportation
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51.96%
225

37.88%
164

8.08%
35

1.15%
5

0.92%
4

 
433

 
1.61

50.00%
216

39.12%
169

9.26%
40

0.69%
3

0.93%
4

 
432

 
1.63

52.90%
228

37.59%
162

7.66%
33

0.46%
2

1.39%
6

 
431

 
1.60

51.52%
220

38.88%
166

7.96%
34

0.47%
2

1.17%
5

 
427

 
1.61

53.47%
231

37.27%
161

7.64%
33

0.93%
4

0.69%
3

 
432

 
1.58

54.06%
233

40.84%
176

3.94%
17

0.46%
2

0.70%
3

 
431

 
1.53

54.42%
234

38.60%
166

5.12%
22

1.16%
5

0.70%
3

 
430

 
1.55

49.30%
212

37.91%
163

10.23%
44

2.09%
9

0.47%
2

 
430

 
1.67

48.95%
210

40.33%
173

7.69%
33

2.10%
9

0.93%
4

 
429

 
1.66

44.19%
190

40.00%
172

10.70%
46

3.26%
14

1.86%
8

 
430

 
1.79

61.11%
264

32.18%
139

4.63%
20

1.16%
5

0.93%
4

 
432

 
1.49

40.75%
174

32.79%
140

19.67%
84

5.62%
24

1.17%
5

 
427

 
1.94

34.67%
147

35.61%
151

23.11%
98

4.48%
19

2.12%
9

 
424

 
2.04

Affordable public
transportation

Well-maintained public
transportation vehicles

Reliable public transportation

Safe public transportation
stops or areas

Special transportation services
for people with disabilities and
older adults

Well-maintained streets

Easy-to-read traffic signs

Enforced speed limits

Public parking lots, spaces,
and areas to park

Affordable public parking

Well-lit, safe streets and
intersections for all users
(pedestrians, bicyclists,
drivers)

Audio/visual pedestrian
crossings

Driver education/refresher
courses

Q22 Does the community where you live have the following?
Answered: 439 Skipped: 28
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61.38%
267

15.17%
66

23.45%
102

 
435

 
1.62

55.81%
240

9.77%
42

34.42%
148

 
430

 
1.79

55.71%
239

7.23%
31

37.06%
159

 
429

 
1.81

48.48%
207

12.18%
52

39.34%
168

 
427

 
1.91

49.53%
209

9.48%
40

41.00%
173

 
422

 
1.91

Accessible and
convenient...

Affordable
public...

Well-maintained
public...

Reliable
public...

Safe public
transportati...

Special
transportati...

Well-maintained
streets

Easy-to-read
traffic signs

Enforced speed
limits

Public parking
lots, spaces...

Affordable
public parking

Well-lit, safe
streets and...

Audio/visual
pedestrian...

Driver
education/re...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Accessible and convenient public transportation

Affordable public transportation

Well-maintained public transportation vehicles

Reliable public transportation

Safe public transportation stops or areas
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57.34%
246

7.46%
32

35.20%
151

 
429

 
1.78

68.54%
292

22.54%
96

8.92%
38

 
426

 
1.40

81.03%
346

10.54%
45

8.43%
36

 
427

 
1.27

64.39%
273

17.69%
75

17.92%
76

 
424

 
1.54

74.41%
317

16.43%
70

9.15%
39

 
426

 
1.35

77.43%
326

9.98%
42

12.59%
53

 
421

 
1.35

62.47%
268

19.81%
85

17.72%
76

 
429

 
1.55

53.52%
228

21.60%
92

24.88%
106

 
426

 
1.71

71.76%
305

5.88%
25

22.35%
95

 
425

 
1.51

Special transportation services for people with disabilities and older
adults

Well-maintained streets

Easy-to-read traffic signs

Enforced speed limits

Public parking lots, spaces, and areas to park

Affordable public parking

Well-lit, safe streets and intersections for all users (pedestrians,
bicyclists, drivers)

Audio/visual pedestrian crossings

Driver education/refresher courses

27.40% 120

44.52% 195

21.00% 92

6.39% 28

0.68% 3

Q23 In general, when compared to most people your age, how would you
rate your health?

Answered: 438 Skipped: 29

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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TOTAL 438

35.60% 157

45.12% 199

8.39% 37

3.63% 16

1.81% 8

3.17% 14

2.27% 10

Q24 How often do you engage in some form of physical exercise (such as
walking, running, biking, swimming, sports, strength training, yoga,

stretching)?
Answered: 441 Skipped: 26

TOTAL 441

Every day

Several times
a week, but ...

About once a
week

About once
every other...

About once a
month

Less than once
a month

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Every day

Several times a week, but not every day

About once a week

About once every other week

About once a month

Less than once a month

Never

Q25 How important is it to you to remain physically active for as long as
possible?

Answered: 442 Skipped: 25

44 / 90

Age-Friendly Northfield SurveyMonkey



72.40% 320

23.53% 104

3.85% 17

0.23% 1

0.00% 0

TOTAL 442

Extremely
important

Very important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely important

Very important

Somewhat important

Not very important

Not at all important

Q26 How important do you think it is to have the following in your
community?

Answered: 442 Skipped: 25
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37.79%
164

39.86%
173

18.43%
80

2.07%
9

1.84%
8

 
434

 
1.90

46.10%
201

38.76%
169

13.07%
57

1.38%
6

0.69%
3

 
436

 
1.72

50.92%
222

39.45%
172

8.26%
36

0.69%
3

0.69%
3

 
436

 
1.61

47.14%
206

38.90%
170

12.13%
53

1.14%
5

0.69%
3

 
437

 
1.69

Health and
wellness...

Fitness
activities...

Conveniently
located heal...

A service that
helps senior...

Conveniently
located...

Easy-to-find
information ...

Home care
services...

Well-trained
certified ho...

Affordable
home health...

Well-maintained
hospitals an...

A variety of
health care...

Health care
professional...

Easily
understandab...

Respectful and
helpful...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Health and wellness programs
and classes in areas such as
nutrition, smoking cessation,
and weight control

Fitness activities specifically
geared to older adults

Conveniently located health
and social services

A service that helps seniors
find and access health and
supportive services
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55.63%
242

37.24%
162

5.98%
26

0.46%
2

0.69%
3

 
435

 
1.53

48.04%
208

41.34%
179

9.01%
39

0.92%
4

0.69%
3

 
433

 
1.65

51.03%
223

38.44%
168

8.92%
39

0.69%
3

0.92%
4

 
437

 
1.62

55.28%
241

37.39%
163

5.50%
24

1.38%
6

0.46%
2

 
436

 
1.54

56.88%
248

36.47%
159

4.82%
21

1.15%
5

0.69%
3

 
436

 
1.52

71.72%
312

25.75%
112

1.61%
7

0.46%
2

0.46%
2

 
435

 
1.32

65.22%
285

29.52%
129

4.35%
19

0.23%
1

0.69%
3

 
437

 
1.42

32.26%
140

32.03%
139

23.27%
101

7.14%
31

5.30%
23

 
434

 
2.21

49.54%
216

36.70%
160

11.70%
51

1.61%
7

0.46%
2

 
436

 
1.67

61.47%
268

31.65%
138

5.73%
25

0.69%
3

0.46%
2

 
436

 
1.47

Conveniently located
emergency care centers

Easy-to-find information on
local health and supportive
services

Home care services including
health, personal care, and
housekeeping

Well-trained certified home
health care providers

Affordable home health care
providers

Well-maintained hospitals and
health care facilities

A variety of health care
professionals including
specialists

Health care professionals who
speak different languages

Easily understandable and
helpful local hospital or clinic
answering services

Respectful and helpful
hospital and clinic staff

Q27 Does the community where you live have the following?
Answered: 441 Skipped: 26
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76.91%
333

1.39%
6

21.71%
94

 
433

 
1.45

87.33%
379

1.15%
5

11.52%
50

 
434

 
1.24

80.00%
348

5.06%
22

14.94%
65

 
435

 
1.35

49.54%
214

4.40%
19

46.06%
199

 
432

 
1.97

80.70%
347

9.53%
41

9.77%
42

 
430

 
1.29

Health and
wellness...

Fitness
activities...

Conveniently
located heal...

A service that
helps senior...

Conveniently
located...

Easy-to-find
information ...

Home care
services...

Well-trained
certified ho...

Affordable
home health...

Well-maintained
hospitals an...

A variety of
healthcare...

Health care
professional...

Easily
understandab...

Respectful and
helpful...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Health and wellness programs and classes in areas such as nutrition, smoking
cessation, and weight control

Fitness activities specifically geared to older adults

Conveniently located health and social services

A service that helps seniors find and access health and supportive services

Conveniently located emergency care centers
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51.28%
221

9.28%
40

39.44%
170

 
431

 
1.88

62.18%
268

3.94%
17

33.87%
146

 
431

 
1.72

54.17%
234

2.55%
11

43.29%
187

 
432

 
1.89

37.21%
160

8.37%
36

54.42%
234

 
430

 
2.17

95.33%
408

0.93%
4

3.74%
16

 
428

 
1.08

88.60%
381

2.09%
9

9.30%
40

 
430

 
1.21

38.60%
166

3.95%
17

57.44%
247

 
430

 
2.19

69.07%
297

4.65%
20

26.28%
113

 
430

 
1.57

92.33%
397

1.63%
7

6.05%
26

 
430

 
1.14

Easy-to-find information on local health and supportive services

Home care services including health, personal care, and housekeeping

Well-trained certified home health care providers

Affordable home health care providers

Well-maintained hospitals and health care facilities

A variety of healthcare professionals including specialists

Health care professionals who speak different languages

Easily understandable and helpful local hospital or clinic answering services

Respectful and helpful hospital and clinic staff

Q28 About how frequently do you interact with your friends, family, or
neighbors in your community? This interaction could be by phone, in

person, email, or social media (such as Facebook)?
Answered: 442 Skipped: 25

More than once
a day

About once a
day

Several times
a week

Once a week

Once every 2
or 3 weeks

Once a month

Less than
monthly

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
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54.98% 243

18.33% 81

19.46% 86

4.98% 22

0.45% 2

0.45% 2

1.13% 5

0.23% 1

TOTAL 442

More than once a day

About once a day

Several times a week

Once a week

Once every 2 or 3 weeks

Once a month

Less than monthly

Never

20.14% 86

Q29 Where do you typically go for continuing education or self-
improvement classes/workshops in your community? CHECK ALL THAT

APPLY.
Answered: 427 Skipped: 40

College,
University, ...

Department of
Parks and...

Faith community

Local
organization...

Community
center

Senior center

Offerings
through my work

Online programs

I do NOT
participate ...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

College, University, or Community College
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11.24% 48

29.27% 125

20.61% 88

16.16% 69

48.95% 209

9.84% 42

21.78% 93

22.01% 94

11.71% 50

Total Respondents: 427  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 none listed 9/5/2017 1:54 PM

2 I could but I don't 9/5/2017 1:29 PM

3 library 9/5/2017 1:18 PM

4 Public Schools - Community Ed 9/5/2017 1:09 PM

5 Elder Collegium 9/5/2017 9:30 AM

6 not specified 8/29/2017 4:09 PM

7 Retirement community, my condo 8/29/2017 3:57 PM

8 at my co-op 8/29/2017 2:16 PM

9 library 8/29/2017 12:59 PM

10 lifelong learning program, 2 libraries, internet 8/29/2017 10:50 AM

11 Community Ed through school dist 8/28/2017 1:31 PM

12 Cannon Valley Elder Collegium 8/28/2017 10:24 AM

13 SCEP 8/28/2017 10:03 AM

14 elder collegium 8/28/2017 8:42 AM

15 My dog takes me out and about 8/27/2017 10:02 AM

16 not retired. no time! I would add the Northfield Library as an option also. 8/26/2017 2:35 PM

17 Elder Collegium 8/25/2017 9:35 PM

18 My husband and I just moved to Northfield Aug. 2017. We are both in our early 60's and are
acclimating to the community and will be joining the YMCA and become more involved in the
community.

8/25/2017 6:40 PM

19 northfield schools community programs 8/24/2017 7:49 AM

20 public schools- community ed 8/23/2017 7:42 AM

21 In AZ 8/20/2017 6:17 PM

22 CVEC 8/20/2017 12:54 PM

23 We have an Elder collegium in our city. Wonderful! 8/20/2017 10:41 AM

24 audio books 8/18/2017 8:24 PM

25 NRC 8/18/2017 1:33 PM

26 CVEC 8/17/2017 7:46 PM

Department of Parks and Recreation

Faith community

Local organizations or businesses

Community center

Senior center

Offerings through my work

Online programs

I do NOT participate in any continuing education or self-improvement classes

Other (please specify)
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27 Elder collegium 8/17/2017 12:02 PM

28 elder collegium taught by retired professors 8/17/2017 10:41 AM

29 work provided 8/17/2017 10:35 AM

30 Cannon Valley Elder Collegium 8/16/2017 9:02 PM

31 Library - local bookstore - service organizations 8/16/2017 11:18 AM

32 CVEC 8/15/2017 9:37 PM

33 Library 8/15/2017 2:33 PM

34 cannon valley elder collegium 8/15/2017 11:00 AM

35 cannon valley sportsmen club 8/15/2017 9:00 AM

36 They are too expensive to attend 8/14/2017 4:48 PM

37 Recovery Community 8/14/2017 3:56 PM

38 CVEC 8/14/2017 11:18 AM

39 Cannon Valley Elder Collegium 8/14/2017 10:12 AM

40 Cannon Valley Elder Collegium 8/14/2017 8:56 AM

41 CVEC 8/12/2017 11:43 AM

42 elder collegium, classes in my co-op 8/10/2017 7:29 PM

43 organizations i'm involved with 8/9/2017 9:19 PM

44 cannon valley elder collegium, Northfield garden club, northfield arts guild, 8/9/2017 7:08 PM

45 Elder Collegium 8/9/2017 1:35 PM

46 all 8/8/2017 10:09 AM

47 Cannon Valley Elder Collegium 8/5/2017 8:57 PM

48 Cannon Valley Elder Collegium 8/2/2017 1:15 PM

49 library 7/29/2017 5:55 PM

50 Cannon Valley Eldercollegium 7/27/2017 6:36 PM

Q30 How important do you think it is to have the following in your
community?

Answered: 421 Skipped: 46
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28.13%
117

43.51%
181

25.00%
104

2.64%
11

0.72%
3

 
416

 
2.04

28.95%
121

42.11%
176

26.56%
111

1.91%
8

0.48%
2

 
418

 
2.03

34.22%
142

31.57%
131

28.19%
117

5.30%
22

0.72%
3

 
415

 
2.07

44.69%
185

41.55%
172

11.59%
48

1.93%
8

0.24%
1

 
414

 
1.71

34.86%
145

41.11%
171

20.91%
87

2.88%
12

0.24%
1

 
416

 
1.93

36.80%
152

48.67%
201

12.35%
51

1.94%
8

0.24%
1

 
413

 
1.80

32.69%
136

39.90%
166

20.43%
85

4.57%
19

2.40%
10

 
416

 
2.04

26.51%
110

40.00%
166

27.23%
113

4.82%
20

1.45%
6

 
415

 
2.15

35.21%
144

41.56%
170

18.09%
74

3.42%
14

1.71%
7

 
409

 
1.95

Conveniently
located venu...

Activities
specifically...

Activities
that offer...

Activities
that are...

Activities
involving yo...

Accurate and
widely...

A variety of
cultural...

Local schools
that involve...

Continuing
education...

Social clubs
such as for...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Conveniently located venues
for entertainment

Activities specifically geared
to older adults

Activities that offer senior
discounts

Activities that are affordable
to all residents

Activities involving young and
older people

Accurate and widely
publicized information about
social activities

A variety of cultural activities
for diverse populations

Local schools that involve
older adults in events and
activities

Continuing education classes
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32.93%
136

41.89%
173

21.79%
90

1.69%
7

1.69%
7

 
413

 
1.97

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Social clubs such as for
books, gardening, crafts, or
hobbies

Q31 Does the community where you live have the following?
Answered: 417 Skipped: 50

74.63%
306

13.66%
56

11.71%
48

 
410

 
1.37

81.69%
339

3.37%
14

14.94%
62

 
415

 
1.33

53.38%
221

9.42%
39

37.20%
154

 
414

 
1.84

44.53%
183

9.49%
39

45.99%
189

 
411

 
2.01

60.73%
249

5.12%
21

34.15%
140

 
410

 
1.73

Conveniently
located venu...

Activities
specifically...

Activities
that offer...

Activities
that are...

Activities
that involve...

Accurate and
widely...

A variety of
cultural...

Local schools
that involve...

Continuing
education...

Social clubs
such as for...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 YES NO NOT SURE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Conveniently located venues for entertainment

Activities specifically geared to older adults

Activities that offer senior discounts

Activities that are affordable to all residents

Activities that involve both younger and older people
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61.12%
250

13.69%
56

25.18%
103

 
409

 
1.64

44.77%
184

10.95%
45

44.28%
182

 
411

 
2.00

44.42%
183

8.98%
37

46.60%
192

 
412

 
2.02

84.15%
345

2.93%
12

12.93%
53

 
410

 
1.29

83.98%
346

1.94%
8

14.08%
58

 
412

 
1.30

Accurate and widely publicized information about social activities

A variety of cultural activities for diverse populations

Local schools that involve older adults in events and activities

Continuing education classes

Social clubs such as for books, gardening, crafts, or hobbies

Q32 How important do you think it is to have the following in your
community?

Answered: 422 Skipped: 45

27.32%
115

51.78%
218

17.81%
75

2.38%
10

0.71%
3

 
421

 
1.97

22.12%
92

46.88%
195

26.68%
111

3.85%
16

0.48%
2

 
416

 
2.14

30.36%
126

45.54%
189

20.48%
85

3.13%
13

0.48%
2

 
415

 
1.98

26.33%
109

52.42%
217

18.12%
75

2.90%
12

0.24%
1

 
414

 
1.98

30.81%
126

44.01%
180

20.05%
82

4.65%
19

0.49%
2

 
409

 
2.00

A range of
volunteer...

Volunteer
training...

Opportunities
for older...

Easy-to-find
information...

Transportation
to and from...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

A range of volunteer activities
to choose from

Volunteer training
opportunities to help people
perform better in their
volunteer roles

Opportunities for older adults
to participate in decision-
making bodies such as
community councils or
committees

Easy-to-find information about
local volunteer opportunities

Transportation to and from
volunteer activities for those
who need it
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Q33 Does the community where you live have the following?
Answered: 419 Skipped: 48

76.63%
318

2.41%
10

20.96%
87

 
415

 
1.44

32.12%
132

7.54%
31

60.34%
248

 
411

 
2.28

59.90%
248

5.80%
24

34.30%
142

 
414

 
1.74

45.15%
186

11.65%
48

43.20%
178

 
412

 
1.98

22.56%
37

13.41%
22

64.02%
105

 
164

 
2.41

A range of
volunteer...

Volunteer
training...

Opportunities
for older...

Easy-to-find
information...

Transportation
to and from...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

A range of volunteer activities to choose from

Volunteer training opportunities to help people perform better in their volunteer
roles

Opportunities for older adults to participate in decision-making bodies such as
community councils or committees

Easy-to-find information about local volunteer opportunities

Transportation to and from volunteer activities for those who need it

Q34 Which of the following best describes your current employment
status?

Answered: 420 Skipped: 47
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6.67% 28

3.33% 14

10.24% 43

17.62% 74

0.71% 3

59.05% 248

2.38% 10

TOTAL 420

Self-employed,
part-time

Self-employed,
full-time

Employed,
part-time

Employed,
full-time

Unemployed,
but looking ...

Retired, not
working at all

Not in labor
force for ot...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Self-employed, part-time

Self-employed, full-time

Employed, part-time

Employed, full-time

Unemployed, but looking for work

Retired, not working at all

Not in labor force for other reasons

Q35 How likely is it that you will continue to work for as long as possible,
rather than choosing to retire and no longer work for pay?

Answered: 243 Skipped: 224
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21.40% 52

18.11% 44

13.17% 32

13.99% 34

27.98% 68

5.35% 13

TOTAL 243

Extremely
likely

Very likely

Somewhat likely

Not very likely

Not at all
likely

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely likely

Very likely

Somewhat likely

Not very likely

Not at all likely

Not sure

Q36 How important do you think it is to have the following in your
community?

Answered: 414 Skipped: 53
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25.36%
105

43.72%
181

26.81%
111

2.90%
12

1.21%
5

 
414

 
2.11

22.25%
91

42.54%
174

28.36%
116

5.13%
21

1.71%
7

 
409

 
2.22

36.30%
147

40.25%
163

19.75%
80

2.47%
10

1.23%
5

 
405

 
1.92

A range of
flexible job...

Job training
opportunitie...

Jobs that are
adapted to m...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

A range of flexible job
opportunities for older adults

Job training opportunities for
older adults who want to learn
new skills within their job, or
get training in a different field
of work

Jobs that are adapted to meet
the needs of people with
disabilities

Q37 Does the community where you live have the following?
Answered: 414 Skipped: 53

21.46%
88

8.54%
35

70.00%
287

 
410

 
2.49

A range of
flexible job...

Job training
opportunitie...

Jobs that are
adapted to m...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

A range of flexible job opportunities for older adults
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12.47%
51

10.27%
42

77.26%
316

 
409

 
2.65

29.02%
119

6.10%
25

64.88%
266

 
410

 
2.36

Job training opportunities for older adults who want to learn new skills within their
job, or get training in a different field of work

Jobs that are adapted to meet the needs of people with disabilities

Q38 Would you turn to the following resources if you, a family member, or
a friend needed information about services for older adults (such as
caregiving services, home-delivered meals, home repair, medical

transport, or social activities)?
Answered: 418 Skipped: 49

94.85%
387

3.92%
16

1.23%
5

 
408

 
1.06

47.43%
175

37.94%
140

14.63%
54

 
369

 
1.67

96.54%
391

2.47%
10

0.99%
4

 
405

 
1.04

Local senior
centers

Local Area
Agency on Ag...

Family or
friends

Local
nonprofit...

AARP

Faith-based
organization...

Internet

Phone book

Your doctor,
or another...

Local
government...

Local library

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 YES NO NOT SURE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Local senior centers

Local Area Agency on Aging (AAA)

Family or friends
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72.53%
272

21.07%
79

6.40%
24

 
375

 
1.34

51.66%
187

36.74%
133

11.60%
42

 
362

 
1.60

71.76%
277

21.50%
83

6.74%
26

 
386

 
1.35

76.76%
294

18.28%
70

4.96%
19

 
383

 
1.28

52.60%
202

41.15%
158

6.25%
24

 
384

 
1.54

84.92%
338

10.80%
43

4.27%
17

 
398

 
1.19

56.87%
211

32.61%
121

10.51%
39

 
371

 
1.54

62.87%
232

30.35%
112

6.78%
25

 
369

 
1.44

Local nonprofit organizations

AARP

Faith-based organizations such as a church or synagogue

Internet

Phone book

Your doctor, or another health care professional

Local government offices such as the Department of Health

Local library

Q39 How important do you think it is to have the following in your
community?

Answered: 418 Skipped: 49

26.63%
110

43.58%
180

24.94%
103

4.60%
19

0.24%
1

 
413

 
2.08

22.49%
92

38.39%
157

32.76%
134

5.38%
22

0.98%
4

 
409

 
2.24

Access to
community...

Clearly
displayed...

An automated
community...

Free access to
computers an...

Community
information...

Community
information...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT VERY
IMPORTANT

NOT AT ALL
IMPORTANT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Access to community
information in one central
source

Clearly displayed printed
community information with
large lettering
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21.78%
88

34.16%
138

29.95%
121

10.89%
44

3.22%
13

 
404

 
2.40

39.17%
161

35.52%
146

19.46%
80

4.62%
19

1.22%
5

 
411

 
1.93

25.79%
106

40.88%
168

28.22%
116

3.89%
16

1.22%
5

 
411

 
2.14

26.39%
109

34.87%
144

25.91%
107

9.93%
41

2.91%
12

 
413

 
2.28

An automated community
information source that is easy
to understand like a toll-free
telephone number

Free access to computers and
the Internet in public places
such as the library, senior
centers, or government
buildings

Community information that is
delivered in person to people
who may have difficulty or
may not able to leave their
homes

Community information that is
available in a number of
different languages

Q40 Does the community where you live have the following?
Answered: 419 Skipped: 48

22.89%
95

15.42%
64

54.46%
226

0.48%
2

6.75%
28

 
415

 
2.53

15.70%
65

16.91%
70

57.97%
240

0.97%
4

8.45%
35

 
414

 
2.70

11.38%
47

19.13%
79

59.32%
245

0.97%
4

9.20%
38

 
413

 
2.77

81.16%
336

2.66%
11

13.29%
55

0.00%
0

2.90%
12

 
414

 
1.41

Access to
community...

Clearly
displayed...

An automated
community...

Free access to
computers an...

Community
information...

Community
information...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 YES NO NOT
SURE

(NO
LABEL)

(NO
LABEL)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Access to community information in one central source

Clearly displayed printed community information with large
lettering

An automated community information source that is easy to
understand like a toll-free telephone number

Free access to computers and the Internet in public places
such as the library, senior centers, or government buildings
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10.87%
45

9.66%
40

68.12%
282

1.21%
5

10.14%
42

 
414

 
2.90

21.27%
87

6.36%
26

61.12%
250

0.98%
4

10.27%
42

 
409

 
2.73

Community information that is delivered in person to
people who may have difficulty or may not be able to leave
their homes

Community information that is available in a number of
different languages

39.95% 171

60.05% 257

Q41 What is your gender?
Answered: 428 Skipped: 39

TOTAL 428

Male

Female

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Q42 What is your age, as of your last birthday?
Answered: 423 Skipped: 44

# RESPONSES DATE

1 81 9/7/2017 12:39 PM

2 60 9/7/2017 12:26 PM

3 58 9/7/2017 12:04 AM

4 60 9/6/2017 11:42 PM

5 72 9/6/2017 4:46 PM

6 81 9/6/2017 11:33 AM

7 87 9/6/2017 11:09 AM

8 80 9/6/2017 10:45 AM

9 67 9/5/2017 11:48 PM

10 66 9/5/2017 6:12 PM

11 80 9/5/2017 5:42 PM

12 80 9/5/2017 5:17 PM

63 / 90

Age-Friendly Northfield SurveyMonkey



13 81 9/5/2017 3:54 PM

14 64 9/5/2017 3:31 PM

15 62 9/5/2017 3:08 PM

16 67 9/5/2017 1:58 PM

17 63 9/5/2017 1:57 PM

18 74 9/5/2017 1:46 PM

19 76 9/5/2017 1:34 PM

20 82 9/5/2017 1:32 PM

21 60 9/5/2017 1:23 PM

22 69 9/5/2017 1:21 PM

23 66 9/5/2017 1:12 PM

24 77 9/5/2017 1:01 PM

25 72 9/5/2017 11:47 AM

26 67 9/5/2017 11:41 AM

27 83 9/5/2017 11:38 AM

28 80 9/5/2017 11:15 AM

29 80 9/5/2017 10:46 AM

30 64 9/5/2017 10:05 AM

31 89 9/5/2017 9:40 AM

32 56 8/31/2017 11:35 AM

33 65 8/31/2017 11:24 AM

34 60 8/30/2017 12:58 PM

35 70 8/30/2017 11:47 AM

36 55 8/30/2017 10:06 AM

37 72 8/29/2017 8:20 PM

38 73 8/29/2017 8:13 PM

39 75 8/29/2017 6:40 PM

40 80 8/29/2017 6:00 PM

41 88 8/29/2017 5:54 PM

42 82 8/29/2017 4:13 PM

43 70 8/29/2017 4:00 PM

44 69 8/29/2017 3:44 PM

45 70 8/29/2017 3:32 PM

46 62 8/29/2017 3:24 PM

47 69 8/29/2017 3:03 PM

48 81 8/29/2017 2:55 PM

49 89 8/29/2017 2:32 PM

50 83 8/29/2017 2:19 PM

51 72 8/29/2017 2:07 PM

52 74 8/29/2017 1:51 PM

53 89 8/29/2017 1:16 PM
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54 76 8/29/2017 1:02 PM

55 76 8/29/2017 12:51 PM

56 90 8/29/2017 12:41 PM

57 81 8/29/2017 10:55 AM

58 89 8/28/2017 8:36 PM

59 85 8/28/2017 7:47 PM

60 84 8/28/2017 7:36 PM

61 83 8/28/2017 7:22 PM

62 84 8/28/2017 5:58 PM

63 82 8/28/2017 4:59 PM

64 89 8/28/2017 4:37 PM

65 63 8/28/2017 4:27 PM

66 74 8/28/2017 4:01 PM

67 58 8/28/2017 2:45 PM

68 78 8/28/2017 2:38 PM

69 63 8/28/2017 2:34 PM

70 76 8/28/2017 2:28 PM

71 81 8/28/2017 2:21 PM

72 57 8/28/2017 2:19 PM

73 77 8/28/2017 2:15 PM

74 59 8/28/2017 2:12 PM

75 62 8/28/2017 2:02 PM

76 71 8/28/2017 2:02 PM

77 94 8/28/2017 1:59 PM

78 58 8/28/2017 1:52 PM

79 66 8/28/2017 1:51 PM

80 80 8/28/2017 1:50 PM

81 89 8/28/2017 1:48 PM

82 62 8/28/2017 1:42 PM

83 53 8/28/2017 1:36 PM

84 52 8/28/2017 1:32 PM

85 58 8/28/2017 1:31 PM

86 86 8/28/2017 1:17 PM

87 76 8/28/2017 11:59 AM

88 89 8/28/2017 11:50 AM

89 66 8/28/2017 11:48 AM

90 74 8/28/2017 11:27 AM

91 76 8/28/2017 11:22 AM

92 78 8/28/2017 11:20 AM

93 79 8/28/2017 11:15 AM

94 64 8/28/2017 11:02 AM
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95 85 8/28/2017 10:50 AM

96 84 8/28/2017 10:40 AM

97 77 8/28/2017 10:29 AM

98 71 8/28/2017 10:18 AM

99 74 8/28/2017 10:18 AM

100 88 8/28/2017 10:15 AM

101 75 8/28/2017 10:03 AM

102 79 8/28/2017 9:52 AM

103 77 8/28/2017 9:43 AM

104 61 8/28/2017 9:42 AM

105 69 8/28/2017 9:36 AM

106 57 8/28/2017 9:29 AM

107 59 8/28/2017 9:17 AM

108 72 8/28/2017 8:58 AM

109 71 8/28/2017 8:54 AM

110 92 8/28/2017 8:43 AM

111 86 8/28/2017 8:31 AM

112 74 8/27/2017 8:09 PM

113 66 8/27/2017 3:58 PM

114 77 8/27/2017 3:56 PM

115 54 8/27/2017 3:40 PM

116 81 8/27/2017 3:18 PM

117 78 8/27/2017 10:50 AM

118 56 8/27/2017 10:07 AM

119 66 8/26/2017 7:43 PM

120 89 8/26/2017 6:26 PM

121 54 8/26/2017 6:16 PM

122 62 8/26/2017 6:06 PM

123 79 8/26/2017 5:57 PM

124 65 8/26/2017 5:25 PM

125 57 8/26/2017 2:47 PM

126 69 8/25/2017 10:59 PM

127 70 8/25/2017 9:41 PM

128 61 8/25/2017 6:53 PM

129 75 8/25/2017 6:44 AM

130 83 8/25/2017 6:21 AM

131 68 8/24/2017 11:29 AM

132 65 8/24/2017 8:48 AM

133 51 8/24/2017 8:03 AM

134 89 8/24/2017 7:36 AM

135 66 8/24/2017 7:02 AM
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136 69 8/24/2017 6:48 AM

137 60 8/23/2017 9:25 PM

138 72 8/23/2017 9:15 PM

139 71 8/23/2017 4:08 PM

140 68 8/23/2017 2:19 PM

141 62 8/23/2017 12:51 PM

142 67 8/23/2017 8:41 AM

143 66 8/23/2017 7:50 AM

144 85 8/22/2017 11:22 AM

145 59 8/22/2017 9:53 AM

146 63 8/22/2017 8:57 AM

147 59 8/22/2017 8:19 AM

148 56 8/22/2017 7:02 AM

149 69 8/21/2017 4:07 PM

150 78 8/21/2017 10:30 AM

151 62 8/21/2017 10:13 AM

152 82 8/20/2017 8:14 PM

153 79 8/20/2017 8:05 PM

154 73 8/20/2017 7:55 PM

155 71 8/20/2017 7:46 PM

156 75 8/20/2017 6:24 PM

157 56 8/20/2017 2:45 PM

158 70 8/20/2017 2:36 PM

159 68 8/20/2017 2:28 PM

160 55 8/20/2017 2:18 PM

161 88 8/20/2017 2:07 PM

162 70 8/20/2017 1:14 PM

163 74 8/20/2017 1:06 PM

164 73 8/20/2017 12:57 PM

165 64 8/20/2017 12:48 PM

166 73 8/20/2017 10:57 AM

167 77 8/20/2017 10:26 AM

168 87 8/19/2017 2:59 PM

169 72 8/19/2017 2:53 PM

170 58 8/19/2017 1:38 PM

171 85 8/19/2017 1:29 PM

172 64 8/19/2017 1:21 PM

173 88 8/19/2017 1:11 PM

174 51 8/19/2017 1:01 PM

175 64 8/18/2017 8:38 PM

176 53 8/18/2017 8:27 PM
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177 69 8/18/2017 8:16 PM

178 76 8/18/2017 8:06 PM

179 79 8/18/2017 3:52 PM

180 67 8/18/2017 2:59 PM

181 70 8/18/2017 2:19 PM

182 88 8/18/2017 1:43 PM

183 58 8/18/2017 1:00 PM

184 75 8/18/2017 12:37 PM

185 70 8/18/2017 11:16 AM

186 62 8/18/2017 7:52 AM

187 79 8/18/2017 7:33 AM

188 66 8/18/2017 7:12 AM

189 75 8/18/2017 6:54 AM

190 85 8/17/2017 8:00 PM

191 75 8/17/2017 7:50 PM

192 70 8/17/2017 7:38 PM

193 76 8/17/2017 4:53 PM

194 65 8/17/2017 4:41 PM

195 79 8/17/2017 4:29 PM

196 94 8/17/2017 4:08 PM

197 57 8/17/2017 3:58 PM

198 77 8/17/2017 3:43 PM

199 80 8/17/2017 3:30 PM

200 56 8/17/2017 3:04 PM

201 66 8/17/2017 2:51 PM

202 61 8/17/2017 1:29 PM

203 61 8/17/2017 1:03 PM

204 56 8/17/2017 12:50 PM

205 67 8/17/2017 12:37 PM

206 30 8/17/2017 12:22 PM

207 84 8/17/2017 12:18 PM

208 67 8/17/2017 12:06 PM

209 83 8/17/2017 12:03 PM

210 61 8/17/2017 11:53 AM

211 65 8/17/2017 11:49 AM

212 62 8/17/2017 11:34 AM

213 36 8/17/2017 11:26 AM

214 75 8/17/2017 10:46 AM

215 59 8/17/2017 10:39 AM

216 67 8/17/2017 10:37 AM

217 79 8/17/2017 10:21 AM
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218 83 8/17/2017 10:07 AM

219 82 8/17/2017 9:57 AM

220 73 8/17/2017 9:42 AM

221 86 8/17/2017 9:22 AM

222 77 8/17/2017 9:20 AM

223 81 8/17/2017 8:51 AM

224 71 8/16/2017 10:09 PM

225 81 8/16/2017 9:19 PM

226 83 8/16/2017 5:49 PM

227 80 8/16/2017 4:11 PM

228 77 8/16/2017 4:01 PM

229 51 8/16/2017 12:24 PM

230 59 8/16/2017 11:07 AM

231 71 8/16/2017 10:45 AM

232 71 8/16/2017 10:33 AM

233 85 8/16/2017 10:22 AM

234 75 8/16/2017 9:59 AM

235 55 8/16/2017 9:36 AM

236 79 8/16/2017 8:16 AM

237 79 8/16/2017 8:02 AM

238 80 8/16/2017 7:42 AM

239 80 8/16/2017 7:26 AM

240 79 8/16/2017 7:07 AM

241 52 8/16/2017 6:52 AM

242 79 8/16/2017 6:32 AM

243 80 8/15/2017 9:52 PM

244 69 8/15/2017 9:42 PM

245 77 8/15/2017 9:27 PM

246 63 8/15/2017 9:17 PM

247 50 8/15/2017 4:54 PM

248 69 8/15/2017 4:20 PM

249 68 8/15/2017 4:00 PM

250 77 8/15/2017 3:34 PM

251 52 8/15/2017 3:31 PM

252 88 8/15/2017 3:23 PM

253 68 8/15/2017 3:22 PM

254 73 8/15/2017 3:08 PM

255 72 8/15/2017 3:03 PM

256 82 8/15/2017 2:51 PM

257 79 8/15/2017 2:46 PM

258 65 8/15/2017 2:41 PM
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259 84 8/15/2017 2:34 PM

260 65 8/15/2017 2:17 PM

261 50 8/15/2017 2:09 PM

262 62 8/15/2017 1:43 PM

263 32 8/15/2017 1:29 PM

264 69 8/15/2017 12:15 PM

265 67 8/15/2017 12:02 PM

266 86 8/15/2017 11:31 AM

267 78 8/15/2017 11:18 AM

268 81 8/15/2017 11:05 AM

269 76 8/15/2017 10:50 AM

270 73 8/15/2017 10:47 AM

271 74 8/15/2017 10:37 AM

272 62 8/15/2017 10:34 AM

273 57 8/15/2017 10:23 AM

274 72 8/15/2017 10:09 AM

275 55 8/15/2017 9:59 AM

276 67 8/15/2017 9:58 AM

277 58 8/15/2017 9:46 AM

278 70 8/15/2017 9:42 AM

279 62 8/15/2017 9:40 AM

280 55 8/15/2017 9:20 AM

281 68 8/15/2017 9:17 AM

282 61 8/15/2017 9:07 AM

283 60 8/15/2017 8:54 AM

284 86 8/15/2017 8:53 AM

285 64 8/15/2017 8:30 AM

286 62 8/14/2017 7:58 PM

287 76 8/14/2017 7:27 PM

288 55 8/14/2017 7:23 PM

289 74 8/14/2017 6:20 PM

290 77 8/14/2017 6:03 PM

291 87 8/14/2017 5:54 PM

292 61 8/14/2017 4:52 PM

293 87 8/14/2017 4:37 PM

294 83 8/14/2017 4:24 PM

295 70 8/14/2017 4:20 PM

296 70 8/14/2017 4:01 PM

297 60 8/14/2017 3:59 PM

298 67 8/14/2017 3:48 PM

299 79 8/14/2017 3:11 PM
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300 51 8/14/2017 2:53 PM

301 73 8/14/2017 2:41 PM

302 63 8/14/2017 2:41 PM

303 67 8/14/2017 2:35 PM

304 56 8/14/2017 2:31 PM

305 77 8/14/2017 2:26 PM

306 60 8/14/2017 2:20 PM

307 25 8/14/2017 2:20 PM

308 83 8/14/2017 2:14 PM

309 69 8/14/2017 2:07 PM

310 74 8/14/2017 1:58 PM

311 52 8/14/2017 1:54 PM

312 56 8/14/2017 1:53 PM

313 78 8/14/2017 1:43 PM

314 55 8/14/2017 1:24 PM

315 71 8/14/2017 1:18 PM

316 70 8/14/2017 1:07 PM

317 61 8/14/2017 12:56 PM

318 86 8/14/2017 12:45 PM

319 83 8/14/2017 11:58 AM

320 84 8/14/2017 11:26 AM

321 78 8/14/2017 11:22 AM

322 52 8/14/2017 11:12 AM

323 67 8/14/2017 11:10 AM

324 70 8/14/2017 11:09 AM

325 50 8/14/2017 11:02 AM

326 75 8/14/2017 10:56 AM

327 76 8/14/2017 10:50 AM

328 53 8/14/2017 10:40 AM

329 81 8/14/2017 10:40 AM

330 71 8/14/2017 10:29 AM

331 56 8/14/2017 10:27 AM

332 57 8/14/2017 10:22 AM

333 75 8/14/2017 10:18 AM

334 57 8/14/2017 10:15 AM

335 61 8/14/2017 10:12 AM

336 69 8/14/2017 10:00 AM

337 83 8/14/2017 9:59 AM

338 73 8/14/2017 9:46 AM

339 68 8/14/2017 9:45 AM

340 65 8/14/2017 9:32 AM
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341 68 8/14/2017 9:28 AM

342 72 8/14/2017 9:17 AM

343 70 8/14/2017 9:15 AM

344 66 8/14/2017 9:01 AM

345 76 8/14/2017 9:00 AM

346 63 8/14/2017 8:46 AM

347 66 8/14/2017 8:41 AM

348 65 8/14/2017 8:03 AM

349 73 8/13/2017 2:33 PM

350 80 8/13/2017 2:12 PM

351 72 8/12/2017 7:57 PM

352 64 8/12/2017 7:42 PM

353 74 8/12/2017 11:49 AM

354 66 8/11/2017 9:59 PM

355 65 8/11/2017 9:47 PM

356 55 8/11/2017 9:40 PM

357 90 8/11/2017 9:40 PM

358 67 8/11/2017 8:29 PM

359 84 8/11/2017 5:14 PM

360 60 8/11/2017 4:51 PM

361 81 8/11/2017 3:48 PM

362 67 8/11/2017 9:25 AM

363 53 8/11/2017 8:51 AM

364 60 8/10/2017 9:02 PM

365 59 8/10/2017 8:47 PM

366 80 8/10/2017 7:34 PM

367 64 8/10/2017 5:52 PM

368 72 8/10/2017 10:57 AM

369 67 8/10/2017 6:19 AM

370 57 8/9/2017 9:28 PM

371 74 8/9/2017 7:35 PM

372 74 8/9/2017 7:19 PM

373 64 8/9/2017 3:39 PM

374 76 8/9/2017 1:44 PM

375 74 8/8/2017 10:58 PM

376 70 8/8/2017 3:08 PM

377 75 years old 8/8/2017 12:58 PM

378 60 8/8/2017 10:17 AM

379 65 8/7/2017 8:28 PM

380 69 8/7/2017 11:28 AM

381 69 8/6/2017 6:30 PM
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382 63 8/6/2017 12:14 PM

383 61 8/6/2017 12:02 PM

384 93 8/6/2017 11:50 AM

385 71 8/6/2017 9:22 AM

386 90 8/6/2017 8:39 AM

387 70 8/6/2017 8:07 AM

388 66 8/6/2017 7:50 AM

389 68 8/5/2017 9:02 PM

390 51 8/5/2017 11:44 AM

391 69 8/5/2017 9:57 AM

392 65 8/5/2017 9:28 AM

393 61 8/5/2017 8:33 AM

394 64 8/4/2017 8:45 PM

395 70 8/4/2017 11:31 AM

396 69 8/4/2017 11:23 AM

397 81 8/2/2017 1:21 PM

398 72 8/1/2017 9:34 AM

399 75 8/1/2017 8:15 AM

400 56 7/31/2017 9:45 PM

401 71 7/31/2017 4:56 PM

402 57 7/31/2017 12:57 PM

403 54 7/31/2017 12:12 PM

404 64 7/29/2017 6:03 PM

405 58 7/29/2017 3:52 PM

406 59 7/29/2017 7:06 AM

407 65 7/28/2017 11:18 PM

408 81 7/27/2017 6:44 PM

409 60 7/27/2017 9:27 AM

410 59 7/26/2017 10:19 PM

411 53 7/26/2017 9:46 PM

412 62 7/26/2017 6:40 PM

413 70 7/26/2017 1:15 PM

414 58 7/25/2017 5:17 PM

415 56 7/25/2017 5:06 PM

416 66 7/25/2017 4:33 PM

417 59 7/25/2017 12:44 PM

418 50 7/24/2017 12:26 PM

419 55 7/23/2017 9:00 AM

420 58 7/22/2017 5:44 PM

421 68 7/22/2017 3:47 PM

422 58 7/21/2017 5:34 PM
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423 68 7/21/2017 4:43 PM

63.02% 271

4.42% 19

0.47% 2

11.86% 51

14.65% 63

5.58% 24

Q43 What is your current marital status?
Answered: 430 Skipped: 37

TOTAL 430

Married

Living with a
partner, not...

Separated

Divorced

Widowed

Single, never
married

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Married

Living with a partner, not married

Separated

Divorced

Widowed

Single, never married

Q44 Are you (or your spouse) currently a member of AARP?
Answered: 422 Skipped: 45
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56.87% 240

43.13% 182

TOTAL 422

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q45 Besides yourself, do any of the following people live in your
household?

Answered: 414 Skipped: 53

5.33%
20

94.67%
355

 
375

 
1.95

10.68%
41

89.32%
343

 
384

 
1.89

5.42%
20

94.58%
349

 
369

 
1.95

Child/children
under age 18

Child/children
age 18 or older

Child/children
away at college

Your parent(s)

Another adult
relative or...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 YES NO TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Child/children under age 18

Child/children age 18 or older

Child/children away at college
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0.55%
2

99.45%
359

 
361

 
1.99

16.88%
65

83.12%
320

 
385

 
1.83

Your parent(s)

Another adult relative or friend age 18 or older

Q46 Do you have any of these kinds of health care coverage?
Answered: 428 Skipped: 39

46.32%
189

52.94%
216

0.74%
3

 
408

 
1.54

48.11%
191

49.62%
197

2.27%
9

 
397

 
1.54

69.49%
287

28.81%
119

1.69%
7

 
413

 
1.32

7.44%
29

88.21%
344

4.36%
17

 
390

 
1.97

8.74%
34

86.38%
336

4.88%
19

 
389

 
1.96

16.41%
64

77.69%
303

5.90%
23

 
390

 
1.89

Insurance
through a...

Insurance
purchased...

Medicare (for
people 65 or...

Medicaid, or
any kind of...

Veterans
Administrati...

Any other
insurance...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Insurance through a current or former employer or you or your spouse

Insurance purchased directly from an insurance company (not through an
employer)

Medicare (for people 65 or older, or with certain health disabilities)

Medicaid, or any kind of government assistance plan for those with low
incomes or a disability

Veterans Administration or other military health care

Any other insurance coverage

Q47 Does any disability, handicap, or chronic disease keep you and/or
your spouse or partner from fully participating in work, school, housework,

or other activities?
Answered: 422 Skipped: 45
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12.80% 54

6.16% 26

4.50% 19

76.54% 323

TOTAL 422

Yes, myself

Yes, my spouse
or partner

Yes, both me
and my...

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, myself

Yes, my spouse or partner

Yes, both me and my spouse/partner

No

1.22% 5

98.78% 404

Q48 Are you of Hispanic or Latino origin or descent?
Answered: 409 Skipped: 58

TOTAL 409

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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5.88% 1

0.00% 0

0.00% 0

5.88% 1

0.00% 0

5.88% 1

82.35% 14

Q49 If you are Hispanic or Latino, please indicate the choice that best
represents the language(s) you speak at home.

Answered: 17 Skipped: 450

TOTAL 17

Spanish only

Spanish most
of the time

Spanish and
English equa...

Spanish and
English...

Spanish and
English equa...

English most
of the time

English only

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Spanish only

Spanish most of the time

Spanish and English equally but prefer Spanish

Spanish and English equally, do not have a preference

Spanish and English equally but prefer English

English most of the time

English only

Q50 What is your race or ethnicity? CHECK ALL THAT APPLY.
Answered: 419 Skipped: 48
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97.37% 408

0.48% 2

0.48% 2

0.00% 0

0.00% 0

2.63% 11

Total Respondents: 419  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 no comment! 9/5/2017 1:59 PM

2 no comment given 9/5/2017 1:35 PM

3 American 8/29/2017 6:40 PM

4 European American 8/29/2017 2:55 PM

5 Mixed - as dtermined by DNA testing 8/28/2017 8:58 AM

6 Human Race 8/26/2017 6:07 PM

7 south asian (india) 8/15/2017 3:03 PM

8 none of your business 8/15/2017 12:03 PM

9 poland 8/15/2017 10:09 AM

10 Semitic 8/15/2017 9:40 AM

11 Mexican 8/14/2017 4:52 PM

White or
Caucasian

Black or
African-Amer...

American
Indian or...

Asian

Native
Hawaiian or...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

White or Caucasian

Black or African-American

American Indian or Alaska Native

Asian

Native Hawaiian or other Pacific Islander

Other (please specify)

Q51 What is the highest level of education you have completed?
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1.62% 7

11.57% 50

14.58% 63

10.42% 45

18.29% 79

8.10% 35

35.42% 153

Answered: 432 Skipped: 35

TOTAL 432

K-12th grade,
no diploma

High school
graduate, GE...

Post-high
school...

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
student, no...

Graduate or
professional...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

K-12th grade, no diploma

High school graduate, GED or equivalent

Post-high school education or training, no degree

2-year college degree

4-year college degree

Post-graduate student, no degree

Graduate or professional degree(s)

Q52 Thinking about state elections for Minnesota governor and legislators
in the last five years, how often would you say you voted?

Answered: 432 Skipped: 35
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83.56% 361

8.80% 38

2.31% 10

2.78% 12

2.55% 11

TOTAL 432

Always

Most of the
time

About half the
time

Seldom

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Always

Most of the time

About half the time

Seldom

Never

Q53 Do you consider yourself to be a Democrat, a Republican, and
Independent, or something else?

Answered: 413 Skipped: 54
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52.54% 217

15.50% 64

23.49% 97

8.47% 35

TOTAL 413

Democrat

Republican

Independent

Something else

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Democrat

Republican

Independent

Something else

Q54 How often do you go online to access the Internet for things like
sending or receiving email, getting news and information, paying bills,

managing finances, or buying products or services? This includes access
from home, work, a mobile device such as a smartphone, or someplace

else.
Answered: 428 Skipped: 39

82 / 90

Age-Friendly Northfield SurveyMonkey



63.55% 272

15.65% 67

4.44% 19

3.04% 13

1.40% 6

1.64% 7

10.28% 44

TOTAL 428

Several times
a day

About once a
day

3-6 days a week

1-2 days a week

Once every few
weeks

Once a month
or less

I never go
online

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Several times a day

About once a day

3-6 days a week

1-2 days a week

Once every few weeks

Once a month or less

I never go online

Q55 What was your annual household income before taxes in the most
recent tax year?

Answered: 383 Skipped: 84
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3.13% 12

6.79% 26

9.92% 38

11.23% 43

3.39% 13

19.06% 73

20.89% 80

15.14% 58

10.44% 40

TOTAL 383

Less than
$10,000

$10,000 to
$19,999

$20,000 to
$29,999

$30,000 to
$39,999

$40,000 to
$49,999

$50,000 to
$74,999

$75,000 to
$99,999

$100,000 to
$149,999

$150,000 or
more

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than $10,000

$10,000 to $19,999

$20,000 to $29,999

$30,000 to $39,999

$40,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $149,999

$150,000 or more

Q56 Please use the space below for any additional comments.
Answered: 192 Skipped: 275

# RESPONSES DATE

1 Northfield News paper has very poor local coverage. It is for advertising, mostly. Emergency
healthcare at the Northfield hospital ER is excellent. The urgent care facility is so poor that it is
dangerous. Should be closed down.

9/6/2017 12:09 AM
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2 CS 9/5/2017 3:26 PM

3 CS 9/5/2017 1:57 PM

4 CS 9/5/2017 1:46 PM

5 CS 9/5/2017 1:32 PM

6 trees and bushes cover traffic and speed limit signs 9/5/2017 1:23 PM

7 CS 9/5/2017 1:21 PM

8 CS 9/5/2017 1:12 PM

9 CS 9/5/2017 1:01 PM

10 We have already made modifications to our home. Skipped several pages of survey CS 9/5/2017 11:49 AM

11 I don't feel we are able to complete this survey. My husband is 86 years old and has been in a
nursing care facility since 2016. I am 83 and live very near that facility. I just take each day as it
comes. I'm sorry that can't help you.

9/5/2017 11:38 AM

12 Many questions do not have answers, options for fit my situation. 9/5/2017 11:15 AM

13 This doesn't have enough questions for already retired older persons who have no home or car. 9/5/2017 10:46 AM

14 cs 8/30/2017 12:58 PM

15 Build a one-story condo bldg. for those 55 and older 8/30/2017 11:48 AM

16 I am very pleased with the diverse & varied activities at the senior center 8/29/2017 8:21 PM

17 Too long but thorough. 8/29/2017 6:55 PM

18 Due to real estate taxes and state income tax we can barely afford to live here anymore. MN is one
of 17states that fully tax social security.

8/29/2017 6:40 PM

19 My husband goes on line every day. 8/29/2017 5:54 PM

20 income includes Social Security; might move to another state where taxes are lower 8/29/2017 3:33 PM

21 CS 8/29/2017 1:51 PM

22 I am a retired RN. I'm happy where I am. 8/28/2017 8:23 PM

23 Parking in downtown area! 8/28/2017 7:22 PM

24 I worked until about age 77. 8/28/2017 4:59 PM

25 At my age I haven't needed to look into services, volunteer work, entertainment or transportation
for elderly people or for myself, although it's great to know that I live in a communitee that is
striving to be better age-friendly than it already is!

8/28/2017 2:12 PM

26 so excited for all Northfield is doing to be senior-and dementia friendly!! We love living here. One
concern- streets & sidewalks in winter- spotty maintenance for snow, ice and potholes.

8/28/2017 2:02 PM

27 RS 8/28/2017 2:00 PM

28 Hard to answer because I already live in assisted living, but I tried to answer as if I were looking
forward to the way I live now.

8/28/2017 1:48 PM

29 #19- not handicap, so I'm not sure of the answer, I believe they are. #27 L. Too difficult to cater to
the various languages.

8/28/2017 1:33 PM

30 RS 8/28/2017 1:31 PM

31 cs 8/28/2017 11:59 AM

32 CS 8/28/2017 11:51 AM

33 The term "affordable" is used throught this document. This is a relative term and needs to be
specifically defined. cs

8/28/2017 11:49 AM

34 cs 8/28/2017 11:27 AM

35 CS 8/28/2017 11:20 AM

36 cs 8/28/2017 11:15 AM
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37 cs 8/28/2017 11:03 AM

38 When we moved here three years ago it was difficult to find a one story, detached home with wal
in shower in master bedroom and a first floor laundry. Could [not?] find one with level entry-had to
build ramb.

8/28/2017 11:00 AM

39 cs 8/28/2017 10:50 AM

40 cs 8/28/2017 10:40 AM

41 cs 8/28/2017 10:29 AM

42 I would like to see transportation to downtown events offered for those unable to walk long
distances to special events. Possibly some seating could be available at these events for those
unable to bring a chair.

8/28/2017 10:19 AM

43 I would like to see quad homes with private ares on the north,south,east and west sides with
common areas in the middle cs

8/28/2017 10:11 AM

44 CS 8/28/2017 10:03 AM

45 AARP needs to put Silver Sneakers in the insurance. It's time to give back something for your
older members

8/28/2017 9:52 AM

46 Need better & more often transportation to MSP and Rochester. Would like return of the train. 8/28/2017 9:43 AM

47 Property taxes in Northfield need to be lowered. Have talked to at least 3 people who intend to
move out of Northfield to a city with lower taxes. cs

8/28/2017 9:42 AM

48 CS 8/28/2017 9:36 AM

49 cs 8/28/2017 9:29 AM

50 cs 8/28/2017 9:17 AM

51 It's an absolute disgrace that the City Government does not support or participate in the Northfield
Senior Center - financially or through programs or elected officials presence.Many retirees move to
Northfield because of the Sr. Center adding to the tax base and economy. Citizens who follow the
laws - Stopping at crosswalk, cleaning up after dogs along the city sidewalks and in parks, your
survey completely missed the issue of purposeful living - giving to beneficial causes finding out
how to find a meaningful place within the Community: interacting with the college student: a way to
care for one another, maybe one on one

8/28/2017 8:58 AM

52 CS 8/28/2017 8:54 AM

53 CS 8/28/2017 8:43 AM

54 cs 8/28/2017 8:32 AM

55 Do not participate in continuing ed, etc. because no transportation. Safe walkable sidewalks
without bicyclists riding on the sidewalks and access to transporting are the most important
factors!!!

8/27/2017 3:57 PM

56 I am part of the baby boomer generation and hope that there will be services available for aging
adults when I am in need of them.

8/26/2017 6:16 PM

57 Northfield needs one level living choices. Please also be aware of our roads and sidewalks in the
winter. If not cleared (plowed, shoveled, salted and sanded), they are major obstacles for quite a
few months. Thank you!

8/26/2017 2:48 PM

58 The 'Yes/No' choices did not accommodate issues such as some of the sidewalks are good for
handicapped people but not all of them.

8/25/2017 10:59 PM

59 As stated previously, my husband and I just moved to our new community of Northfield. We had
visited numerous times and loved the small town feel and historic nature of the city. We did our
research and Northfield has been ranked highly as attractive community to retirees (despite the
frigid, long winters). We like the fact that it is a college town with opportunities for elder learning
and access to athletic and cultural events. We are still settling in, and are not aware of the many
opportunities for Seniors here yet. In addition, the fall semester has not yet begun and it will be
interesting to see the change when the students from both colleges return.

8/25/2017 6:53 PM

60 R/S 8/24/2017 11:30 AM

61 RS 8/23/2017 9:25 PM

86 / 90

Age-Friendly Northfield SurveyMonkey



62 RS 8/23/2017 9:15 PM

63 R/S 8/23/2017 4:08 PM

64 R/S 8/23/2017 3:40 PM

65 RS skipped 2 pages of survey 8/23/2017 12:00 PM

66 R/S 8/21/2017 10:31 AM

67 R/S 8/21/2017 10:13 AM

68 RS 8/20/2017 8:14 PM

69 I have chosen Northfield to retire in. Some of the questions were difficult to answer as I have
retired and made choices for living arrangements. RS

8/20/2017 8:05 PM

70 RS 8/20/2017 7:55 PM

71 RS 8/20/2017 7:46 PM

72 Our address is Northfield but we live in Dakota County. We don't get much here like meals on
wheels, bus, taxi.

8/20/2017 6:24 PM

73 RS 8/20/2017 2:45 PM

74 RS 8/20/2017 2:37 PM

75 Health care professionals need to learn English. Shouldn't have to spend tax payer $ for this. RS 8/20/2017 2:28 PM

76 RS 8/20/2017 2:18 PM

77 RS 8/20/2017 2:08 PM

78 RS 8/20/2017 1:14 PM

79 RS 8/20/2017 1:06 PM

80 RS 8/20/2017 12:57 PM

81 RS 8/20/2017 12:49 PM

82 Getting to spots in Rochester or Abbott Clinics when needing Drs. Send us - this is very hard. We
shouldn't have to rely on Senior older friends or church. Meals on Wheels is a great program in
our town and meals at Sr. center! See attached sheet with more comments.

8/20/2017 10:58 AM

83 it's a bit too much RS 8/19/2017 2:59 PM

84 This survey is way too long, difficult to concentrate on so many questions RS 8/19/2017 2:53 PM

85 RS 8/19/2017 1:38 PM

86 RS 8/19/2017 1:29 PM

87 RS 8/19/2017 1:21 PM

88 RS 8/19/2017 1:11 PM

89 To many yuppies moved to our town (democrats) Now atmosphere of disrespect and arrogance
prevail RS

8/19/2017 1:01 PM

90 bicyclists belong in the street not on sidewalks RS 8/18/2017 8:39 PM

91 RS 8/18/2017 8:27 PM

92 RS 8/18/2017 8:16 PM

93 RS 8/18/2017 8:06 PM

94 R/S 8/18/2017 3:01 PM

95 R/S 8/18/2017 2:20 PM

96 10. Lower the tax state, Minimal or no tax on retirement or SS. 8/18/2017 1:01 PM

97 much duplication 8/18/2017 11:18 AM

98 RS 8/17/2017 7:51 PM
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99 RS 8/17/2017 7:38 PM

100 rs 8/17/2017 4:53 PM

101 rs 8/17/2017 4:42 PM

102 rs 8/17/2017 4:29 PM

103 rs 8/17/2017 4:18 PM

104 rs 8/17/2017 4:08 PM

105 rs 8/17/2017 3:59 PM

106 rs 8/17/2017 3:43 PM

107 rs 8/17/2017 3:30 PM

108 rs 8/17/2017 3:04 PM

109 rs Northfield is a very nice town to live in but the taxes are very high. 8/17/2017 2:51 PM

110 i would like to see grocery store located by st.olaf - northfield hospital area. The nrc is very active
and walking to a store would complete my wish list - Thank you

8/17/2017 1:32 PM

111 rs My husband is staring medicare and retiring in 2018 - it will change my insurance and drop our
income as we enter a "...." economy. (data entry cannot read the word in the "..."

8/17/2017 11:53 AM

112 rs We need retail clothing stores for our retiring age group! & grocery delivery. 8/17/2017 11:34 AM

113 Northfield is an age friendly city but I am sure that there could be improvements. 8/16/2017 9:19 PM

114 More affordable housing is a critical need for our community . More information delivered directly to
my home.

8/16/2017 5:50 PM

115 Northfield needs a 55+ community of single family homes (ranch or patio homes). need more
affordable small,flat, building lots for sale where you can bring your own builder

8/16/2017 6:52 AM

116 RS 8/15/2017 9:52 PM

117 rs 8/15/2017 4:54 PM

118 rs 8/15/2017 3:34 PM

119 rs We have an excellent library 8/15/2017 3:23 PM

120 i live in rural Northfield, on union lake, keya paha is 2bedroom community. this survey is directed
to those living in northfield, property.

8/15/2017 3:23 PM

121 rs 8/15/2017 3:08 PM

122 rs Will only move if necessary, to a family member's home perhaps 8/15/2017 2:51 PM

123 There are home repair contractors who are trustworthy, do quality work and are affordable but
there are not enough so availability is a problem. rs

8/15/2017 2:41 PM

124 rs 8/15/2017 2:17 PM

125 rs 8/15/2017 1:43 PM

126 rs 8/15/2017 1:30 PM

127 This survey is way too long. 8/15/2017 10:48 AM

128 the less governmental involvement, city, county, state or federal, the better off we would be.
People would do a better job of taking care of themselves. Less taxes.

8/15/2017 10:37 AM

129 rs 8/15/2017 10:34 AM

130 you should have included a date you wanted this by. 8/15/2017 9:46 AM

131 Northfield has too many redundant Government, non-profit and org. programs that receive tax
dollars. Lean coordinated efforts would increase efficiency. rs

8/15/2017 9:42 AM

132 rs Also important when deciding to move when retired--a variety of cultural activities 8/15/2017 9:40 AM

133 important to educate seniors on the of supporting the nov.2017 school referenda 8/15/2017 9:31 AM
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134 Believe the current elected City Council members and School Board believe the senior citizens of
Northfield proper can afford to pay for and maintain things in the community of Northfield and
Public schools that they can't - the community, county and state are aging very fast - and just
because they want things ideally does not mean this aging population can afford the champagne
taste on a old beer budget and not the New Crafted Beer budget either. This community can
maintain and keep everything believe they can - they are wishes and not reality..

8/15/2017 9:30 AM

135 rs 8/15/2017 9:20 AM

136 rs 8/15/2017 9:18 AM

137 rs 8/15/2017 8:54 AM

138 rs 8/15/2017 8:30 AM

139 rs 8/14/2017 7:58 PM

140 rs 8/14/2017 7:27 PM

141 We need more rental units in this town. Rent is very expensive for low income old individuals and
families.

8/14/2017 4:52 PM

142 rs 8/14/2017 4:36 PM

143 rs 8/14/2017 4:20 PM

144 RS 8/14/2017 4:10 PM

145 rs 8/14/2017 4:02 PM

146 RS 8/14/2017 4:00 PM

147 RS 8/14/2017 3:49 PM

148 rs 8/14/2017 2:41 PM

149 I am not a citizen. I am a permanent resident 8/14/2017 2:35 PM

150 rs Great need for lower priced rental properties -- way short. 8/14/2017 2:26 PM

151 rs 8/14/2017 2:14 PM

152 rs 8/14/2017 1:58 PM

153 Northfield is a wonderful community; however, cost of living is way too high ~will not be able to live
here after retirement due to this.

8/14/2017 1:54 PM

154 4 months ago I moved from my town house to Millstream Commons. I get all the care I need now. 8/14/2017 12:45 PM

155 rs 8/14/2017 11:58 AM

156 rs After question 25, respondent wrote: "This is too long. Bye 8/14/2017 11:34 AM

157 rs 8/14/2017 11:26 AM

158 rs 8/14/2017 11:12 AM

159 rs 8/14/2017 11:10 AM

160 rs 8/14/2017 11:02 AM

161 rs 8/14/2017 10:56 AM

162 We have lived in Northfield for over 50 years and plan to stay. Northfield offers a lot of what is
important to us. rs

8/14/2017 10:50 AM

163 rs 8/14/2017 10:40 AM

164 Polarized population socially and extremely high property taxes for residential property. No
ordinary clothing stores or medium scale restaurants (price wise and cuisine) rs

8/14/2017 10:29 AM

165 rs 8/14/2017 10:27 AM

166 rs 8/14/2017 10:22 AM

167 rs 8/14/2017 10:15 AM

168 RS 8/14/2017 10:00 AM
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169 rs 8/14/2017 9:45 AM

170 How can we somehow, not have college students vote on local issues. Federal and state issues
fine. Colleges have was too much input

8/14/2017 9:32 AM

171 rs 8/14/2017 9:28 AM

172 rs 8/14/2017 9:15 AM

173 rs 8/14/2017 9:01 AM

174 rs 8/14/2017 8:46 AM

175 RS 8/14/2017 8:41 AM

176 Good luck in whatever it is you are trying to accomplish! 8/11/2017 9:40 PM

177 This survey was too long. I stopped answering questions. 8/11/2017 3:56 PM

178 In addition to people to provide home repair, I think professional tech (anything related to
computers/internet) services are even more important for my age group. I think I would have
increasing need for that

8/10/2017 5:52 PM

179 Regarding the disability/handicapped question, I am the caregiver for husband who is blind with
several other health conditions. More awareness for caregiving/caregivers and "aging in place"
would be welcome! Thank you.

8/9/2017 1:44 PM

180 Thank you for doing this survey -- a great community service. I am looking forward to developing a
plan of action and implementing the plan.

8/8/2017 10:59 PM

181 I answered "Not Sure" on some questions, such as # 21 because I'm sure we have some, but not
enough.

8/8/2017 1:00 PM

182 Good town for seniors, above average. Needs taxis. 8/6/2017 6:30 PM

183 random sample entered online - patty 8/6/2017 12:14 PM

184 random sample entered online - Patty 8/6/2017 12:02 PM

185 Entered from random sample paper copy - Patty 8/6/2017 9:22 AM

186 Entered online from random sample. - Patty C 8/6/2017 8:39 AM

187 entered from random sample mailing by Patty C 8/6/2017 8:07 AM

188 entered electronically from random sample mailing - Patty C 8/6/2017 7:50 AM

189 Very clunky survey, slow and frustrating. 8/5/2017 11:44 AM

190 none 8/4/2017 11:32 AM

191 I didn't really know what emergency care centers were, so that question was hard to rate. Is it an
ER/urgent care center, or something to do with senior care?

7/25/2017 5:17 PM

192 Northfield has developed so a car is necessary to reach many essential services (especially
medical care), but transit is very limited. Central Northfield is very walkable and bikeable, but
housing choices are mostly single family homes with relatively large lots. I hope to leave Northfield
when I retire to relocate to a place where I do not need to drive, but can walk, bike and take public
transit. Right now I live in a great location to drive little, but there are no desirable "downsizing"
home where this is possible.

7/25/2017 5:06 PM
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